
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Carl Johansson, Vårlandskap. 22 000 SEK

2 Alfred Bergström, Sommarlandskap, Concarneau. 17 000 SEK

3 Georg Pauli, "Franskt landskap". 20 000 SEK

4 Georg Pauli, Franskt landskap. Återrop

5 Carl Skånberg, Båtar på stranden, Nordfrankrike. 16 000 SEK

6 PER EWERT, olja på duk, sign o dat -92. Återrop

7 Bror Oscar Eugen Börjeson, Stilleben. 25 000 SEK

8 Mina (Vilhelmina) Carlsson-Bredberg, Blomsterstilleben med rönnbär. 17 000 SEK

9 Emma Löwstedt-Chadwick, Metande gosse. 14 500 SEK

10 Carl Trägårdh, Elegant dam vid havet. 72 000 SEK

11 Nils Kreuger, "Gråväder", Knapegård. 330 000 SEK

12 Nils Kreuger, "Tjur och ko vid Snärjebäcken", Knapegård. 160 000 SEK

13 Nils Kreuger, Bessie vid krysantemumträdet. Återrop

14 Nils Kreuger, Vårafton. 68 000 SEK

15 Nils Kreuger, Vårafton. 105 000 SEK

16 Helmer Osslund, Hösttavla från Abisko. 32 000 SEK

17 Helmer Osslund, "Niporna i Ångermanälven". 17 500 SEK

18 Helmer Osslund, Höstlandskap med mättade skyar. 25 000 SEK

19 Helmer Osslund, Älvlandskap med mättade skyar. 15 000 SEK

20 Helmer Osslund, Höstmotiv från Torne träsk med Lapporten. 410 000 SEK

21 Thure Wallner, Fiskgjusar i bo. 21 000 SEK

22 Thure Wallner, Vinterlandskap med rapphöns. 31 000 SEK

23 Thure Wallner, Lövsångare i vårsol. 19 000 SEK

24 Mosse Stoopendaal, Rödhakar. 33 000 SEK

25 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med hare och jakthundar. 230 000 SEK

26 Bruno Liljefors, Beckasin i aftonskymning. 105 000 SEK

27 Oskar Bergman, Vy från Waldemarsudde mot Söders höjder. 24 000 SEK

28 Oskar Bergman, "Djurö". 20 000 SEK

29 Oskar Bergman, "Motiv från Rökorna" (Stockholms skärgård). 11 000 SEK

30 OSKAR BERGMAN, akvarell. Sign och dat Mars 1949. Återrop
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31 Oskar Bergman, Vårbjörkar i vitsippsbacke. 12 500 SEK

32 Axel Fridell, Isblomma i kruka. 67 000 SEK

33 Carl Larsson, Motiv från Marstrand. Återrop

34 Carl Wilhelmson, Flickor som lagar segel, Bretagne. Återrop

35 Carl Wilhelmson, "En la Calle". 300 000 SEK

36 Carl Wilhelmson, "La Plaza d'Agutarniente". 40 000 SEK

37 Hugo Birger, Parkmotiv från Sevilla. Återrop

38 Ivan Aguéli, Spanskt landskap. 240 000 SEK

39 Per Ekström, Solglitter över havet, Öland. 20 000 SEK

40 Per Ekström, Solnedgång över Öländskt landskap. 28 000 SEK

41 PER EKSTRÖM, olja på duk. Sign. Återrop

42 Per Ekström, Aftonstämning, Borgholm. 70 000 SEK

43 Karl Nordström, "Vårstämning, Göteborg". 70 000 SEK

44 Johan Ericson, Kustmotiv från Särö med segelbåt. 10 000 SEK

45 Johan Ericson, Kustlandskap med båthamn. 5 000 SEK

46 Jacob Silvén, "Månsken", från Karlskrona västra skärgård. 15 500 SEK

47 Anshelm Schultzberg, "Höstsol / Parkmotiv från Sparreholm". 185 000 SEK

48 Bruno Liljefors, Anna Liljefors virkar. 255 000 SEK

49 Carl Fredrik Hill, "Blommande fruktträd". 4 100 000 SEK

50 Carl Fredrik Hill, Landskap med stormpiskade granar. 30 000 SEK

51 Carl Fredrik Hill, "Stenyxformer i vattnet". 22 500 SEK

52 Carl Fredrik Hill, Landskap med träd. 55 000 SEK

53 Ernst Josephson, Adelsman i 1600-talsdräkt. 26 000 SEK

54 Ernst Josephson, Bedjande drottning. 51 000 SEK

55 Ernst Josephson, Hund" / "Skiss för 'Ett resande teatersällskap'. 126 000 SEK

56 August Hagborg, Konversation vid havet. 70 000 SEK

57 August Hagborg, "Väntan". 55 000 SEK

58 August Hagborg, Väntan vid havet. 20 000 SEK

59 Carl Wilhelmson, "Under mässan. I St. Germain des Près". Återrop

60 Karin Larsson (född Bergöö), Mère Morot. Återrop
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61 Christian Fredrik Swensson (Svensson), Marin. 66 000 SEK

62 Herman af Sillén, Sannolikt HMS Vanadis i medelhavet utanför nordafrika. 66 000 SEK

63 Jacob Hägg, "Konvojskeppet Ölands strid med engelska eskadern utanför Englands
kust i juli 1704".

22 100 SEK

64 Jacob Hägg, Norrköping utanför Kronborgs slott vid Helsingör. 460 000 SEK

65 Anna Palm de Rosa, "Stockholms redd". 36 000 SEK

66 Anna Palm de Rosa, Stockholms slott. 17 000 SEK

67 Anna Palm de Rosa, Stockholms slott. 8 000 SEK

68 Anton Genberg, Motiv från Strandvägen mot Skeppsholmen och Södermalm. 145 000 SEK

69 Ivar Naumann, Flanörer i Frisens park vid Waldemarsudde. 22 000 SEK

70 Axel Peter, "Djurgårdskanalen". 9 500 SEK

71 Stefan Johansson, I lampans sken. 205 000 SEK

72 Stefan Johansson, Stenar i skog. 44 000 SEK

73 Gustaf Fjaestad, "Racken i mitt hjärta". 140 000 SEK

74 Alfred Wahlberg, Hamnmotiv från Råå. 22 500 SEK

75 Gustaf Rydberg, Bondgård i Falsterbo med blommande äng. Återrop

76 Hugo Birger, Sommardag, Lysekil. 18 500 SEK

77 Oscar Törnå, Blommande fruktträd. 15 500 SEK

78 Alfred Wahlberg, Torreby vid Gullmarsfjorden. 125 000 SEK

79 August Hagborg, Aftonrodnad på tall i skärgården. 76 000 SEK

80 Johan Ericson, Vid Vätterns strand. 32 000 SEK

81 Anshelm Schultzberg, "Midvinterafton vid en skogsväg" (Dalarne). 70 000 SEK

82 Anshelm Schultzberg, "Vinterafton", (Motiv från Långlia, Storhöjden nära Filipstad). 60 000 SEK

83 Wilhelm von Gegerfelt, Kanalmotiv med skridskoåkare. 22 000 SEK

84 Sven Ljungberg, Julgranen kläs, Ljungby torg. Återrop

85 Nils Kreuger, "Kruthuset" (Borgholm). Återrop

86 Nils Kreuger, En byggnadsplats (vid Heleneborgsgatan). 60 000 SEK

87 Helmer Osslund, Moln över Lapporten. 26 000 SEK

88 Helmer Osslund, Träd mot tågande skyar. 25 000 SEK

89 Helmer Osslund, Gråväder. 150 000 SEK
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90 Anders Zorn, Röd sand. 11 750 000 SEK

91 Johan Krouthén, Blommande trädgård. 76 000 SEK

92 Johan Krouthén, Pickande höns på byväg. 42 000 SEK

93 Johan Krouthén, Landskap med pickande hönor. 43 000 SEK

94 Johan Krouthén, Sommarlandskap med röd stuga. 30 000 SEK

95 Johan Krouthén, Motiv från Skedevid i Tjärstad. 110 000 SEK

96 Severin Nilson, I grönsakslandet. 44 000 SEK

97 Johan Krouthén, Sommarlandskap med jägare. Återrop

98 Severin Nilson, Roddtur i grönskande landskap. 36 000 SEK

99 Olof Hermelin, Krocketspelare. 16 000 SEK

100 Anna Gardell-Ericson, Fiskefänge. 34 000 SEK

101 Regina Kylberg-Bobeck, Skördetid. Återrop

102 Robert Högfeldt, Folkliv. Återrop

103 Ivar Arosenius, Lillan. 37 000 SEK

104 Ivar Arosenius, "Otrefligt". 13 500 SEK

105 Ivar Arosenius, Livets väg. 16 500 SEK

106 Nils Kreuger, Vid vadet. 1 300 000 SEK

107 Carl Larsson, "En sprätt / Un incroyable". 48 000 SEK

108 Georg Pauli, Läsande flicka. 27 000 SEK

109 Bruno Liljefors, Albert Engström på jakt. 13 000 SEK

110 Bruno Liljefors, Skogslandskap med jägare. 15 000 SEK

111 Emma Toll, Ung parisiska. 22 000 SEK

112 Robert Lundberg, Porträtt av elegant herre. 6 000 SEK

113 Carl Oskar Borg, Rökande indian. 36 000 SEK

114 Carl Oskar Borg, "Navajo-indian". 7 500 SEK

115 Carl Larsson, Kung Domalde. Studie till 'Midvinterblot'. 42 000 SEK

116 Jenny Nyström, "Tomte håller stor strut med en gosse i". 34 000 SEK

117 Jenny Nyström, "Tomte matar häst i stall". 44 000 SEK

118 Julius Kronberg, Romeo och Julia på balkongen. 690 000 SEK

119 Wilhelm von Gegerfelt, Holländskt kanalmotiv. 12 000 SEK
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120 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kanalmotiv. 14 000 SEK

121 Prins Eugen, Vid Colosseum. 30 000 SEK

122 Wilhelm von Gegerfelt, Italienskt kustmotiv. Återrop

123 Carl Skånberg, Utsikt vid Taormina med Etna. Återrop

124 Frans Wilhelm Odelmark, "Bazargata i Kairo". 30 000 SEK

125 Olof Krumlinde, Gondoler vid Markusplatsen, Venedig. 15 000 SEK

126 August Malmström, Odygd (Ordningens återställande). 30 000 SEK

127 Alfred Wahlberg, Sommarlandskap med fors. Återrop

128 Porträtt av Adele Maria Juana "Adelina" Patti. 34 000 SEK

129 Bengt Nordenberg, "Veteranerna". 56 000 SEK

130 Ernst Josephson, Interiör från Dalarna. 80 000 SEK

131 Gustaf Cederström, "Hos de husvilla", studie. 8 000 SEK

132 Helmer Osslund, Utsikt från Ringkallen, Nordingrå. 62 000 SEK

133 Helmer Osslund, Sommarafton Ångermanälven. 62 000 SEK

134 Helmer Osslund, Höstlandskap. 58 000 SEK

135 Helmer Osslund, Lapp-Simon. 30 000 SEK

136 Helmer Osslund, Norrländskt sommarlandskap. Återrop

137 Mosse Stoopendaal, "Räv och beckasin". 33 000 SEK

138 Mosse Stoopendaal, Måsfamilj. 30 000 SEK

139 Lindorm Liljefors, Älgtjur och gråhundar. 28 000 SEK

140 Mosse Stoopendaal, Vinterekorre. 38 000 SEK

141 John Bauer, "Troll". 55 000 SEK

142 John Bauer, "Två troll". 9 000 SEK

143 John Bauer, "Vingmor". 10 300 SEK

144 Axel Fridell, "Mr. Simmons" (Tidningsläsaren). 120 000 SEK

145 Axel Fridell, "The window" (Ett Londonhem, Vauxhall, London). 6 500 SEK

146 Paul Gauguin, "Auti te pape" (Les Femmes à la Rivière). Återrop

147 Käthe Kollwitz, Selbstbildnis. 12 000 SEK

148 Carl Larsson, Sankt Göran. 30 000 SEK

149 Carl Larsson, "Bilderboken". 13 000 SEK
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150 Carl Larsson, "Flicka på huk". 12 000 SEK

151 Carl Larsson, "Självporträtt". 9 000 SEK

152 Carl Larsson, "Den underliga dockan". 4 500 SEK

153 Pierre-Auguste Renoir, "Paul Cézanne". 12 000 SEK

154 Helene Schjerfbeck, "Bilderboken". 37 000 SEK

155 Roland Svensson, "Vinterbåten". Återrop

156 Eduard Wiiralt, "Reclining tiger" (Lamav tiiger). 19 500 SEK

157 Eduard Wiiralt, Reclining tiger and cat. 18 500 SEK

158 Eduard Wiiralt, "Neegripead". Återrop

159 Eduard Wiiralt, "La petite Gisèle" (Väike Gisèle). 8 000 SEK

160 Eduard Wiiralt, "Three female figures" (Kolm naisfiguuri). 6 600 SEK

161 Anders Zorn, "Zorn och hans hustru". Återrop

162 Anders Zorn, Min modell och min båt. 25 000 SEK

163 Anders Zorn, "E. R. Bacon". 7 000 SEK

164 Anders Zorn, Fatbur eller Dalgarderob. 8 000 SEK

165 Anders Zorn, "D'Estournelles de Constant". 6 000 SEK

166 Anders Zorn, "August Strindberg". 49 000 SEK

166A Anders Zorn, "Elin". 14 500 SEK

167 Anders Zorn, "Tidigt". 14 000 SEK

168 Anders Zorn, "Svanen". 13 000 SEK

169 Anders Zorn, "Självporträtt i vargskinnspäls". 9 500 SEK

170 Anders Zorn, "Kajuta". 18 000 SEK

171 Anders Zorn, "Lots". 15 000 SEK

172 Anders Zorn, "Cigarettrökerska II". 8 500 SEK

173 Anders Zorn, "Lektyr" (Mr. och Mrs. Charles Deering). Återrop

174 Anders Zorn, "Venus de la Vilette". 10 500 SEK

175 Anders Zorn, Herr och fru Fürstenberg. 13 000 SEK

176 Anders Zorn, "Augustus Saint Gaudens I". 7 500 SEK

177 Anders Zorn, "Biljard". 9 000 SEK

178 Anders Zorn, På isen. 22 000 SEK
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179 Anders Zorn, "Grover Cleveland II". 6 500 SEK

180 Anders Zorn, "Fru Granberg". 7 000 SEK

181 Anders Zorn, "Dunkelt hörn". 15 000 SEK

182 Anders Zorn, "Olandine". 16 500 SEK

183 Anders Zorn, "Reskamraten" (Mr. Charles Deering). 8 000 SEK

184 Anders Zorn, "Emma Rasmussen". 9 000 SEK

185 Anders Zorn, "Byspelman". 9 000 SEK

186 Anders Zorn, "Betty Nansen". 8 000 SEK

187 Anders Zorn, "Berit". 13 000 SEK

188 Anders Zorn, "Théodore Roosevelt". 15 500 SEK

189 Anders Zorn, "Ida". 7 000 SEK

190 Anders Zorn, "En ring". 8 500 SEK

191 Anders Zorn, "Sommar". 11 000 SEK

192 Anders Zorn, "Edö". 20 000 SEK

193 Anders Zorn, "The new maid". 16 500 SEK

194 Anders Zorn, "Modellen läser brev". 18 000 SEK

195 Anders Zorn, "Tång". 16 000 SEK

196 Anders Zorn, "De tre gracerna". 18 000 SEK

197 Anders Zorn, "Bönen". 8 000 SEK

198 Anders Zorn, "Frida". 8 000 SEK

199 Anders Zorn, "Mina modeller". 18 500 SEK

200 Anders Zorn, "Gopsmorsstugan". Återrop

201 John Bauer, Modersglädje. 38 000 SEK

202 Carl Milles, "Människan och Pegasus". 180 000 SEK

203 Carl Milles, Poseidon. Återrop

204 Carl Milles, Europa och tjuren. 75 000 SEK

205 Carl Milles, Vildsvin. 40 000 SEK

206 Carl Milles, Hästhuvud. 16 500 SEK

207 Carl Milles, Solglitter", "Najad på delfin. 1 100 000 SEK

208 Carl Milles, Dianas jakt. Återrop
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209 Carl Milles, Ruskväder. Återrop

210 Carl Milles, Holländsk flicka. 28 000 SEK

211 Carl Milles, "Vattenbärerska". 34 000 SEK

212 Christian Eriksson, "Elof". 21 000 SEK

213 Christian Eriksson, "Elof". 21 000 SEK

214 Christian Eriksson, "Smeden". 14 500 SEK

215 Tore Strindberg, Yngling. 35 000 SEK

216 Hugo Elmqvist, Stående kvinnoakt. 21 000 SEK

217 Tore Strindberg, Krokus. 18 000 SEK

218 Nils Möllerberg, "Dansen". 15 200 SEK

219 Nils Möllerberg, "Vattenhämterska (skuld)". 18 000 SEK

220 Gerhard Adolf Janensch, Fredrik den store. 25 000 SEK

221 Hans Harry Liebmann, Sittande modell. 9 500 SEK

222 Kenneth Strobl Tillskriven, Sittande kvinnoakt. 48 000 SEK

223 Per Hasselberg, Grodan. 21 000 SEK

224 Johan Axel Wetterlund, "Tiger". Återrop

225 Arvid Knöppel, Rådjur. 12 000 SEK

226 Arvid Knöppel, Älgkalv. 12 500 SEK

227 Anders Jönsson, Cane Corso. 3 000 SEK

228 Bruno Liljefors, Havsörn. 18 000 SEK

229 Jussi Mäntynen, "Skogsstämning". 26 000 SEK

230 Jussi Mäntynen, "Kalvar på vårbete". 26 000 SEK

231 Anders Sandström, "Utterpar". 70 000 SEK

232 Axel Petersson Döderhultarn, "Lektor Victor Hjalmar Beronius". 33 000 SEK

233 Axel Petersson Döderhultarn, "Svineri". 52 000 SEK

234 Berndt Lindholm, Vinterlandskap i månsken. Återrop

235 Helene Schjerfbeck, Flickprofil i grön klänning. 5 050 000 SEK

236 Helene Schjerfbeck, Porträtt av ung flicka. 300 000 SEK

237 Helene Schjerfbeck, Einar Reuter (studie i brunt). Återrop

238 Carl Holsoe, Interiör med läsande kvinna. 180 000 SEK
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239 Carl Holsoe, Borgerlig interiör. 280 000 SEK

240 Peder Severin Kröyer, Fiskerne vender hjem. 1 100 000 SEK

241 Vilhelm Hammershöi, Interiör med skrivpulpet och ung kvinna. 2 750 000 SEK

242 Paul Fischer, Entre till Fredriksbergs Have. 95 000 SEK

243 Peder Mork Mönsted, Kustlandskap, Bornholm. 52 000 SEK

244 Marie Martha Kröyer Tillskriven, "Ung dreng i profil". Återrop

245 Paul Fischer, I östersögade med sötorvet og Dronning Louises bro i baggrunden. Återrop

246 Frits Thaulow, Aftonstämning. 235 000 SEK

247 Frits Thaulow, Stjärnklar natt i Pas de Calais. Återrop

248 Anders Askevold, Fjordlandskap med segelbåtar. 28 000 SEK

250 Hans Fredrik Gude, Fjordlandskap vid solnedgång. 8 000 SEK

251 Hans Fredrik Gude, Indre Fjaerlandsfjord i Sogn. 250 000 SEK

252 Ludwig Munthe, På stigen. 40 000 SEK

254 Ernest Crofts, William III i slaget vid London omkring 1670. 110 000 SEK

255 HENRY WILLIAM BANKS DAVIS, olja på duk, sign o dat 1911. Återrop

256 Stanhope A. Forbes, May and December. 15 000 SEK

257 Frank Walton, "Peace at the last". 22 000 SEK

258 George Vicat Cole, Sommarlandskap med figurer. 39 000 SEK

259 Rowland Wheelwright, Badflickor på klippa. 65 000 SEK

259A Jean de la Hoese, Kvinna i blå känning framför ett staffli. 31 000 SEK

260 Luigi da Rios, Mor med barn, motiv från Venedig. 66 000 SEK

261 GASTON BALANDE, olja på duk, sign. Återrop

262 Auguste Musin, "Après-midi ensoleillé sur le Moerdyk en Hollande". 26 000 SEK

263 Jan Jacob Spohler, Figurer i ett flodlandskap. Återrop

264 Karl Kaufmann, Vy från Venedig. 78 000 SEK

265 GIROLAMO GIANNI, olja på pappannå, sign o dat 1875. Återrop

266 Vaclav Brozik, Ottokars avsked. 1 000 000 SEK

267 Fredric Westin Hans krets, "Konung Karl XIV Johan" (1763-1844). 25 000 SEK

268 Ulrica Fredrica Pasch, "Petrus Nensen" (1711-1788). 12 500 SEK

269 Per Krafft d.y. Tillskriven, "Warner Groen" (1770-1834). 9 000 SEK
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270 Per Krafft d.y., Allegorisk kvinnofigur. 11 000 SEK

271 Adolf Ulrik Wertmüller Tillskriven, Porträtt av gosse (möjligen föreställande den franske
kronprinsen Louis Charles).

Återrop

272 Fredric Westin Hans krets, "Konung Oskar I" (1799-1859). 54 000 SEK

273 Mansporträtt i allongeperuk och rustning. 10 000 SEK

274 David von Krafft Hans ateljé, "Eva Magdalena Oxenstierna af Korsholm och Wasa" (1671-
1722).

25 000 SEK

275 David Klöcker Ehrenstrahl, Damporträtt. 17 500 SEK

276 Johan David Swartz (Schwartz), "Magdalena Wallvijk" (1673-1755). 20 000 SEK

277 David von Krafft Hans ateljé, "Drottning Ulrika Eleonora dy" (1688-1741). 60 000 SEK

278 Carl Fredrik von Breda, "Greve Karl Lagerbring" (1751-1822). 30 000 SEK

279 Johan Henrik Scheffel, Porträtt av dam med knähund. 35 000 SEK

280 Regentlängd. 130 000 SEK

281 Adolf Ulrik Wertmüller, Jules Charton" och hans syster "Emelie Charton. Återrop

282 Alexander Roslin, Porträtt av fransk dam, (kallad "Mademoiselle de Bionville"). 975 000 SEK

283 Johan Baptista van Uther Hans efterföljd, "Konung Johan III" (1537-1592), iklädd spansk
svart hovdräkt med guldbrodyr, midjebild.

340 000 SEK

284 Johan Baptista van Uther Hans efterföljd, "Drottning Margareta Leijonhufvud" (1516-
1551), iklädd broderad och pärlbeströdd dräkt bärande riksregalierna, knäbild.

350 000 SEK

285 Jakob Björck, "Gustaf Adolf Gyllenborg" (1743-1789) och hans maka "Petronella
Hultman" (1748-1783).

74 000 SEK

286 Gustaf Lundberg, "Anders Petter Holm" (1747-1786) och hans maka "Anna Maria
Åbrandt" (1752-1831).

76 000 SEK

287 Johan Philip Lemke (Lembke) Hans efterföljd, Ryttarstrid. 20 000 SEK

288 Pehr Hörberg, Korsfästelsen. 22 000 SEK

289 JONAS ÅKERSTRÖM. Hans krets. Olja på duk. Återrop

290 ANDERS LUNDQVIST, olja på duk, signerad. Återrop

291 Erik Wahlbergson, "Coriolanus belägrar Rom". 15 000 SEK

292 Skördetid vid Lisjö bruk, Västmanland. Återrop

293 Georg Engelhard Schröder Tillskriven, Europa och tjuren. 50 000 SEK

294 David Klöcker Ehrenstrahl Hans efterföljd, Ren dragande en ackja. 22 500 SEK

295 Louis Belanger, Sydländskt landskap med slottsbyggnad vid en bro. 22 000 SEK

296 Louis Belanger, Flodlandskap med kvinna på en bro. Återrop
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296A Louis Belanger, Klassiskt landskap med läsande filosof vid en flod. 4 000 SEK

296B Louis Belanger, Sydländsk flodlandskap med vandrare på väg. Återrop

297 Pehr Hilleström, "Zemire och Azor" (Akt 3, scen 6). Återrop

298 Kilian Zoll, Interiör med kvinna och barn vid en kökshärd, givande en skål med mat till
en behövande kvinna och hennes barn.

Återrop

299 Augusta Plagemann, Jaktstilleben. 18 000 SEK

300 Carl Johan Fahlcrantz, Vidsträckt landskap med vattenfall, boskap och kyrka i fonden. 12 000 SEK

301 Joseph Magnus Stäck, Vinterlandskap med Dalbarn. Återrop

302 Johan Gustaf Köhler, Interiör av Uppsala domkyrka. Återrop

303 Stilleben med blommor och frukter. Återrop

304 Joseph Magnus Stäck, Studie av träd, Arricia. Återrop

305 Egron Lundgren, Interiör med italiensk kvinna som spinner. 8 000 SEK

306 Marcus Larsson, Marin med upprörd sjö med ett segelfartyg och en ångbåt. 84 000 SEK

307 Marcus Larsson, Nattlig seglats. 12 500 SEK

308 Nils Jakob Olsson Blommér, Marin med figurer på stormande hav. Återrop

309 Gustaf Wilhelm Palm, Utsikt från Djurgården. 14 000 SEK

310 Gustaf Wilhelm Palm, "Vue af Ruinerna af Junos tempel vid Girgenti". Återrop

311 Per Wilhelm Cedergren, Vinterlandskap med figurer på frusen sjö vid borg. Återrop

312 Carl Stephan Bennet, "Ruiner af Cesarernes tempel i Rom". 20 000 SEK

313 Gustaf Wilhelm Palm, "Lago Maggiore, con Isola Bella". 25 000 SEK

314 Joseph Magnus Stäck, Vandrande figurer i Roms utkanter med Peteskyrkan i fonden. 17 000 SEK

315 Gustaf Wilhelm Palm, ”Vue af Romerska Campagnan”. 20 000 SEK

316 Kristi begråtande. 42 000 SEK

316A Madonnan i bön omgiven av blommor. 15 000 SEK

316B Jesu födelse. 30 000 SEK

316C Monogramisten HB, Porträtt av Johannes Steiman i en ålder av 33 år, midjebild. Återrop

317 Peter Paul Rubens Efter, Nedtagandet från korset. Återrop

318 Den heliga familjen. 42 000 SEK

319 Joos van Cleve Hans efterföljd, Madonnan med barnet. 26 000 SEK

320 Mater dolorosa. 15 500 SEK
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321 Pietro da Cortona Efter, Sabinskornas bortrövande. 44 000 SEK

321A Jan van Huchtenburg Tillskriven, Batalj. Återrop

322 Leandro Bassano Hans efterföljd, Moses slår vatten ur klippan. 33 000 SEK

323 Giovanni Battista Cimaroli Hans krets, Ruinlandskap med figurstaffage. 21 000 SEK

324 Pastoralt landskap med figurer på klippa. 15 500 SEK

324A Antonio Allegri Correggio Efter, The Mystic Marriage. 76 000 SEK

325 Gregorio Preti Tillskriven, Den helige Hieronymus och den helige Mauro. 46 000 SEK

326 Abraham Storck Hans krets, Hamnbild med orientaliska köpmän. 29 000 SEK

327 Christiaan Cornelis Kannemans, Marin med fullriggare och fiskeskuta. 11 000 SEK

328 Abraham Storck Hans krets, Marin med armada. 32 000 SEK

329 Jacob Adriaensz Bellevois Tillskriven, Kustbild med segelfartyg. 13 000 SEK

329A David Ludeking Tillskriven, Båtar vid borg vid klippa. 40 000 SEK

330 Johann Anton Eismann Hans efterföljd, Orientalisk hamnscen med handelsmän. 105 000 SEK

331 David Vinckboons Hans krets, Byfesten. 25 000 SEK

332 JAN WILS, hans krets. Olja på pannå. Återrop

333 Adriaen van Ostade Hans efterföljd, Värdshusinteriör med festande bönder. 14 000 SEK

334 Mytologisk scen. 42 000 SEK

335 Frans Francken II, Gaius Mucius Scaevola framför den etruskiske kungen Porsenna. 85 000 SEK

336 Bernhard Keilhau (Monsù Bernardo), Stående yngling vid en kruka med rosor,
årstidsallegori.

Återrop

336A Bernhard Keilhau (Monsù Bernardo), Sittande yngling med en kruka, årstidsallegori. Återrop

337 PHILIPS WOUWERMAN ,  Hans krets. Bär signatur. Olja på pannå. Återrop

338 Jan van der Bent Hans efterföljd, Italiserande landskap med ridande sällskap. Återrop

339 Adam Frans van der Meulen Hans krets, Rastande elegant sällskap. 18 200 SEK

339A Jan Dirksz Both Tillskriven, Italieniserande landskap med boskap och figurer. 33 000 SEK

340 Gillis van Tilburg II, Värdshusinteriör med festande sällskap. Återrop

341 Stilleben med frukter, fågel, snigel och glaspokal. Återrop

342 Ambrosius Bosschaert Hans art, Stilleben med tulpaner i vas på bänkskiva. 37 000 SEK

343 Balthasar van der Ast Hans art, Stilleben med tulpaner, narcisser och pion på stenskiva. 38 000 SEK

343A Nicolas Henry Jeaurat de Bertry Hans krets, Stilleben med fisk, ägg grönsaker och kött. 32 000 SEK
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343B Pieter van Schaeyenborgh, Stilleben med fiskar och skaldjur. Återrop

344 Jean Hugues Taraval, Porträtt av ung flicka som lutar sig  mot en fågelbur. 240 000 SEK

345 Thomas de Keyser, Porträtt av en pojke i ett landskap. Återrop

346 Goris de Coxie, Vidsträckt landskap med herde och kreatur. Återrop

347 Francesco Giuseppe Casanova Hans efterföljd, Bataljscen. 42 000 SEK

348 Benedette Gennari (Il Giovane) Hans krets, Danae och guldregnet. 31 000 SEK

349 Gomorras undergång. 7 500 SEK

350 Jan Juriaensz. van Baden, Palatsinteriör med Kristus. 40 000 SEK

351 George Howland Beaumont, Grotta Ferrata.... 40 000 SEK

352 JAN WEENIX. Olja på uppfodrad duk. Återrop

353 Melchior de Hondecoeter Hans art, Stilleben med hönsfåglar. 64 000 SEK

354 Pieter van Bredael Hans krets, Vy över Forum Romanum mot Colosseum, Rom. 90 000 SEK

354A Herman van Lin, Kavalleristrid i ruinlandskap. 72 000 SEK

355 Giovanni Paolo Panini, Capriccio med figurer vid romerska ruiner och Konstantinbågen. 550 000 SEK

356 Seger de Vries, Capriccio över Rom. 32 000 SEK

357 Giovanni Bellini, Porträtt av yngling, bystbild. Återrop

358 Giovanni Lanfranco Tillskriven, Den helige Hieronimus. Återrop

359 Andrea Vaccaro Hans krets, Johannes Döparen. 25 000 SEK

360 Massimo Stanzione Hans efterföljd, Judith med Holofernes huvud. 39 000 SEK

361 Gravläggningen. 32 000 SEK

362 Tizian Efter, "Bacchus och Ariadne". 75 000 SEK

362A Caravaggio (Michelangelo Merisi da Caravaggio) Hans efterföljd, St Bartolomeus
martyrium.

Återrop

362B Caravaggio (Michelangelo Merisi da Caravaggio) Hans efterföljd, Manligt helgon i bojor. Återrop

362C Antonio Bellucci, Arkaiskt landskap med den vilande jaktgudinnan Diana. Återrop

363 Antonis van Dyck Hans efterföljd, Karl I av England till häst. Återrop

364 James Ward Hans krets, Pastoralt ruinlandskap med vilande får. 8 500 SEK

365 Gaspard Dughet Hans art, Pastoralt landskap med figurstaffage. 18 000 SEK

365A Martin Mijtens d.y (van Meytens) Tillskriven, "Maria Theresia av Österrike" (1717-1780). 30 000 SEK

366 Jan Wyck, Bataljscen. Återrop
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367 Abraham Janssens Hans efterföljd, Madonnan och barnet. 52 000 SEK

368 Konungarnas tillbedjan. 35 000 SEK

369 Andrea Vaccaro Hans krets, Den botfärdiga Magdalena. 38 000 SEK

369A OKÄND KONSTNÄR, olja på duk, 1700-tal. Återrop

370 Cornelis Johannes de Bruyn, Stilleben med blommor på stenskiva. 54 000 SEK

371 Peter Lely (Pieter van der Faes) Hans krets, Gosse med romersk dräkt i landskap. Återrop

372 Georg David Matthieu Tillskriven, Man med orden och kraschan. 19 000 SEK

373 Thomas Lawrence Hans krets, "Konung Georg IV av Storbritannien" (1762-1830). 30 000 SEK

374 Porträtt av man, bystlängd. 23 000 SEK

375 Cornelis de Vos Tillskriven, Konstnärsfamiljen. Återrop

376 JAN OLIS Hans krets Sällskapsstycke 20 000 SEK

377 Jacob Jordaens Hans krets, Bacchanal. 88 000 SEK

378 Jean Francois de Troy Hans krets, Backanal. 54 000 SEK

379 Jan Wyck Tillskriven, Landskap med jaktsällskap. Återrop

380 Alfred Walter Williams Tillskriven, Italienskt ruinlandskap med rastande figurer. 26 000 SEK

381 Angelo Viviani, Vy över Neapelbukten. 58 000 SEK

382 George Barret Tillskriven, Italienskt skymningslandskap med herdefamilj. 155 000 SEK

383 Friedrich Nerly dä Hans art, Tunnel i Possillipo, Neapel. 30 000 SEK

384 Ferdinad de Braekeleer dä, Hos tandläkaren. 18 500 SEK

385 Hendrick van der Burgh, Gårdsexteriör med lekande barn och hund. 10 000 SEK

386 Willem van Drielenburgh, Vy över Dortrecht. Återrop

387 Anton Carl Dusch, Italieniserande landskap med eremit vid en grotta. 9 000 SEK

387A Otto Didrik Ottesen, Stilleben med rosa rosor. 14 000 SEK

387B Alexander Johann Dallinger von Dalling Tillskriven, Flodlandskap med rastande häst
och ryttare.

19 000 SEK

387C Josef försvarar Jethros döttrar. 100 000 SEK

387D August Friedrich Heinrich van der Osten-Sacken, Den gamla eken. 10 000 SEK

388 Francois Gérard Hans krets, Ung dam i röd sjal. 140 000 SEK

389 BERTEL ALBERTO THORVALDSEN, skulpterad relief. Återrop

390 Hercules with the Nemean lion. Återrop
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391 Francois Boucher Efter, Flicka i profil. 32 000 SEK

392 Möjligen föreställande Gustaf III: besök i Rom 1783-84. 52 000 SEK

393 "Rosersberg", Bemannad ballonguppstigning vid Rosersbers slott. 38 000 SEK

394 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Stockholm tagen från Kungsholmen" (Ur Svenska vyer). 26 000 SEK

395 Johan Fredrik Martin, "Kungl Lust Slottet Drottningholm" (Ur Svenska Vuer). 21 000 SEK

396 Johan Edvard Mandelberg Tillskrivna, Sydländskt landskap med rastande vid väg;
Sydländskt landskap med ryttare.

12 000 SEK

397 Kilian Zoll, Utmätningsauktion i Småland. Återrop

398 Elise Arnberg, "Prinsessan Eugenie" (1830-1889). 4 000 SEK

399 Lorentz Sparrgren, Landskap med figurer och djur vid fors. 4 000 SEK

400 Johan Zacharias Blackstadius, Teatro Greco, Taormina, Sicilien; i bakgrunden vulkanen
Etna.

4 800 SEK

401 Franz Bernhard Frey Tillskriven, "Drottning Maria Leczinska av Frankrike" (1703-1768). 21 000 SEK

402 Pastorala landskap med ridande sällskap. 9 500 SEK

403 Pehr Hörberg, "Den heliga släckten" (eller Joachim och dess hustru Anna, Joseph och
jungfru Maria och Jesus med gudfader och den H. ande).

Återrop

404 Dirk Jan van der Laan, Pastoralt landskap med herde och herdinna. 6 000 SEK

405 Victor Jean Nicolle, Italienska stadsvyer. 12 000 SEK

406 Johan Tobias Sergel, Ostermans Bal. 15 000 SEK

407 Kunglighet i harnesk. 5 500 SEK

408 Elias Martin, Jaktscen i skärgården vid Forsmark. 35 000 SEK

409 Domenico Bossi, "Grevinnan Vilhelmina De Geer af Leufsta" (gift Gyldenstolpe) (1779-
1859).

9 500 SEK

410 Domenico Bossi, Ung kvinna som Euterpe, musikens musa. 11 000 SEK

411 Man i guldbroderad justacorps. 3 800 SEK

412 Jacob Axel Gillberg, Man i blå justacorps. 4 000 SEK

413 Carl Wilhelm Nordgren, "Greve Klas Axel Lewenhaupt" (1757-1808) & hans maka
"Grevinnan Mariana Eleonora Koskull" (1765-1823).

28 000 SEK

414 Domenico Bossi, Ung kvinna med blomsterkrans. 52 000 SEK

415 Domenico Bossi, Ung kvinna i pälsbrämad klänning. 19 000 SEK

416 Jacob Axel Gillberg Tillskriven, "Kapten G Rylander" (en af Konungens Lif Drabanter) (-
1840).

8 200 SEK

417 Liepmann Fränckel, Man med prästkrage. 2 200 SEK
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418 Karl XII:s bibel. "Biblia, thet är all then heliga skrift på swensko, efter Konung Carl then
tolftes befalning, .".

35 000 SEK

419 Andrea Palladio, ARCHITECTURE DE PALLADIO, DIVISÉE EN QUATRE LIVRES: DANS
LESQUELS, APRÈS UN TRAITÉ DES CINQ ORDRES, JOINT AUX OBSERVATIONS LES
PLUS NÉCESSAIRES POUR BIEN BÂTIR,  IL EST PARLÉ DE LA CONSTRUCTION DES
MAISONS PUBLIQUES & PARTICULIÉRES, DES GRAND-CHEMINS, DES.

21 000 SEK

420 JACOBI WALLII E SOCIETATE JESU POËMATUM LIBRI NOVEM. 3 000 SEK

421 Erik Dahlbergh, "Suecia Antiqua et Hodierna" 1-3 in one. 30 000 SEK

422 Jöran Andersson Nordberg, KONUNG CARL DEN XII:TES HISTORIA. 1-2. 6 500 SEK

423 Karl X Gustavs bibel. BIBLIA : THET ÄR, ALL THEN HELIGA SKRIFFT PÅ SWENSKO ... 5 000 SEK

424 Snorri Sturlason [or Sturluson]
NORLANDZ CHRÖNIKA OCH BESKRIFFNING: HWARUTHINNAN FÖRMÄHLES THE
ÄLDSTE HISTORIER OM SWEA OCH GÖTHA RIJKEN, SAMPT NORRIE, OCH EEN-
DEELS OM DANMARCK, OCH OM THERES WILKÅR OCH TILSTÅND. SAMMANFATTAD
OCH IHOPA DRAGEN AFF ÅTHSKI.

7 500 SEK

425 Karl XIV Johan på lit de parade. 8 000 SEK

426 Erik Dahlbergh, Karl X Gustavs gravtåg", ur: Samuel von Pufendorf (1632-1694)), "De
rebus o Carolo Gustavo, Sueciae gestis commentarium libri septem.

8 000 SEK

427 Charles François Roland Le Virloys, DICTIONNAIRE D'ARCHITECTURE, CIVILE,
MILITAIRE ET NAVALE, ANTIQUE, ANCIENNE ET MODERNE. ... 1-3.

28 000 SEK

428 Christian Didrik Forssell, "Carolus XIV Johannes, Rex Sveciae & Norwegiae". 6 500 SEK

429 Christian Didrik Forssell, Carolus XIV Johannes, Rex Sveciae & Norwegiae. 19 000 SEK

430 Jacques Nicolas Bellin, Carte du passage depuis la tour de Landsor jusqu'a Stockholm. 4 500 SEK

431 Erik Geringius, Charta öfver Mälaren, med Kongl: Maij.ts nådigste privilegio utgifven... 7 800 SEK

432 Johann Baptist Homann, Accurate Carte der Upländischen Scheren mit der Situation
und gegend umh die königl Schwedische Haupt und Residentz Stat Stockholm.

12 000 SEK

433 SJÖKORT. Återrop

434 Erik Geringius, Charta öfver Södermanland. Återrop

435 Adolf Hårdh, "Panorama af Stockholm". 6 200 SEK

436 MÄSTERSTYCKESKÅP, av Mattias Tiberg, Stockholm 1754. Rokoko. 165 000 SEK

437 SKÅP. Fredrik I:s tid. Senbarock. 46 000 SEK

438 KISTA. Fredrik I:s tid. Senbarock. 10 000 SEK

439 SKÅP. Jämtland, Hagaskolan, Lockne socken. Daterat 1829. 70 000 SEK

440 SKÅP. Sengustavianskt, omkring år 1800. 18 500 SEK

441 SKÅP. England, omkring år 1800. 15 000 SEK
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442 POTTSKÅP, av Eric Nyström (ebenist under hallrätten i Stockholm 1773-1788).
Sengustavianskt.

11 000 SEK

443 KOLONNSKÅP. Sverige, omkring år 1800. 19 000 SEK

444 KOLONNSKÅP. Utfört vid Rådman Johan Nils Asplinds verkstad i Falun, verksam 1785-
1820. Sengustavianskt.

300 000 SEK

445 VINKYLARE. England, omkring år 1800. 27 000 SEK

446 KABINETTSKÅP. Barock, 1600-talets andra hälft. Troligen Flandern. 600 000 SEK

447 SEKRETÄR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 33 000 SEK

448 SEKRETÄR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 35 000 SEK

449 BYRÅ. Tyskland, 1700-talets första hälft. Senbarock. 16 500 SEK

450 BYRÅ MED UPPSATS. Sverige, 1700-talets andra fjärdel. Senbarock. 31 000 SEK

451 BYRÅ, av Christian Linning d. ä. (mästare i Stockholm 1744 -1779). Senbarock. 44 000 SEK

452 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 42 000 SEK

453 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Christian Linnings art. 50 000 SEK

454 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 125 000 SEK

455 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 150 000 SEK

456 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 64 000 SEK

457 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 95 000 SEK

458 BYRÅ. Italien, 1700-talets mitt. Rokoko. 410 000 SEK

459 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 80 000 SEK

460 BYRÅ, gustaviansk, Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Återrop

462 SEKRETÄR, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813). Gustaviansk. 730 000 SEK

463 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 84 000 SEK

464 BYRÅ, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809). Sengustaviansk. 28 000 SEK

465 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 35 000 SEK

466 SKRIVBYRÅ. Sengustaviansk, omkring år 1800. 14 000 SEK

467 SKRIVBYRÅ. Sengustaviansk, omkring år 1800. 12 000 SEK

468 BORD, av Georg Haupt  (mästare i Stockholm 1770-1784). Gustavianskt. 1 250 000 SEK

469 BORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Gustavianskt. 165 000 SEK

470 BORD. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. 44 000 SEK

471 SPELBORD. Nordeuropa, 1700-talets slut. 22 000 SEK
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472 BORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 14 000 SEK

473 BRICKBORD, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), ej signerat.
Gustavianskt.

Återrop

474 BORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. 22 000 SEK

475 BORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 20 000 SEK

476 BORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 14 000 SEK

477 BORD, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809). Sengustavianskt. 37 000 SEK

478 BORD. Nordeuropa, 1700-talets slut. Återrop

479 BRICKBORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784). Gustavianskt. Återrop

480 FÄLLBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 38 000 SEK

481 FÄLLBORD. Mälardalen omkring år 1800. 13 000 SEK

482 FÄLLBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 10 500 SEK

483 FÄLLBORD. Mälardalen, omkring år 1800. 5 500 SEK

484 FÄLLBORD, av Anders Jacob Rosendahl, verksam i Arboga 1762-1836. 15 500 SEK

485 TEBORD MED FAJANSBRICKA. Gustavianskt, 1700-talets slut. Troligen Marieberg. 287 000 SEK

486 SALONGSBORD. Italien, 1800-tal. 80 000 SEK

487 SKRIVBORD MED UPPSATS. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 36 000 SEK

488 SKRIVBORD. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 13 200 SEK

489 DIVANSBORD. Karl Johan, 1800-talets första hälft. Empire. 12 000 SEK

490 SKRIVBORD. Charles Boulles art. Barockstil, 1800-tal. 115 000 SEK

491 BIBLIOTEKSBORD. Nygotik, 1800-talets mitt. 121 000 SEK

492 MATBORD. Regencystil, 1900-tal. 74 000 SEK

493 KONSOLBORD. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 62 000 SEK

494 KONSOLBORD, ett par. Louis XVI, 1700-talets slut. 82 000 SEK

495 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 30 000 SEK

496 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 24 000 SEK

497 KONSOLBORD. Gustavianskt, 1700-talets slut. 44 000 SEK

498 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. 24 000 SEK

499 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete. 18 500 SEK

500 KONSOLBORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. 42 000 SEK
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501 KONSOLBORD. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 20 000 SEK

502 SOFFA. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 500 SEK

503 SOFFA. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 40 000 SEK

504 BANKETTSOFFA. Gustaviansk, 1700-talets slut. 21 000 SEK

505 SOFFA. Sengustaviansk, omkring år 1800. 12 000 SEK

506 SOFFA. Empire, 1800-talets början. 30 000 SEK

507 BERGERER, ett par. Frankrike,  1700-talets mitt. Louis XV. 46 000 SEK

508 KARMSTOL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 32 000 SEK

509 KARMSTOL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 8 000 SEK

510 KARMSTOL. Frankrike, 1700-talets första hälft. Régence. 18 000 SEK

511 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

512 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

513 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 18 000 SEK

514 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 18 000 SEK

515 KARMSTOL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 4 500 SEK

517 BERGERE. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 12 000 SEK

518 BERGERE. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 38 000 SEK

519 BERGERE. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

520 MARQUISE. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 30 000 SEK

521 KARMSTOLAR, ett par, av Carl Fredrik Flodin (stolmakare i Stockholm 1776-95).
Gustavianska.

48 000 SEK

522 KARMSTOLAR, ett par. Rokoko/Gustavianska, 1770-tal. 24 000 SEK

523 KARMSTOLAR, fem stycken. Sengustavianska, omkring år 1800. 48 000 SEK

524 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska omkring år 1800. 36 000 SEK

525 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 28 000 SEK

526 KARMSTOL, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 22 000 SEK

527 KARMSTOL, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812). Sengustaviansk. 12 500 SEK

528 KARMSTOLAR, ett par. Sannolikt Italien, 1800-tal. Tillhört drottning Viktoria, Solliden.
Sitsar med broderi av Gustav V.

26 000 SEK

529 KARMSTOL, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800). Gustaviansk. 17 000 SEK

530 BERGERER, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop
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531 KARMSTOLAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 27 000 SEK

532 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska, 1800-tal. Återrop

533 FÅTÖLJ. Nordeuropa, 1820-tal. Återrop

534 STOLAR, tio stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813). Gustavianska. 98 000 SEK

535 STOLAR, tio stycken snarlika. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

536 STOLAR, åtta stycken. Sengustavianska stockholmsarbeten omkring år 1800. 36 000 SEK

537 STOLAR, sex stycken. Gustavianska lindomearbeten. 26 000 SEK

538 STOLAR, fem stycken, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800).
Gustavianska. En kopia medföljer.

27 000 SEK

539 STOLAR, sex stycken. Sengustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 23 000 SEK

540 STOLAR, fyra stycken av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794 -1820). 
Sengustavianska.

26 000 SEK

541 STOLAR, ett par, av Erik Öhrmark (stolmakare i Stockholm verksam 1777-1813). 13 500 SEK

543 STOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1770/80-tal. 16 000 SEK

544 STOLAR, ett par, sk vouyeuser, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

15 500 SEK

545 BANKETTER, ett par, av Ephraim Ståhl, (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

32 000 SEK

546 BANKETTER, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 26 000 SEK

547 BANKETTER, ett par. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 21 000 SEK

548 TABURETTER, tre stycken. Sengustavianska, omkring år 1800. 21 000 SEK

549 TABURETTER, fyra stycken. Sengustavianska, omkring år 1800. 23 000 SEK

550 TABURETTER, ett par. Sengustavianska, 1800-tal. 15 000 SEK

551 TABURETTER, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 20 000 SEK

552 TABURETT. Gustaviansk, 1700-talets slut. 3 500 SEK

553 TABURETT, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812). Gustaviansk. 4 000 SEK

554 FOTPALL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 10 000 SEK

555 SPEGELTRYMÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. Återrop

556 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 77 000 SEK

557 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 28 000 SEK

558 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Rokoko. 29 000 SEK

559 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 11 500 SEK
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560 SPEGEL, av Nils Meunier (verksam Stockholm 1754-1797). Rokoko. 12 500 SEK

561 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-1797). Gustaviansk. 30 000 SEK

562 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 22 000 SEK

563 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 18 500 SEK

564 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 27 000 SEK

565 SPEGEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. 19 000 SEK

566 SPEGEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. 32 000 SEK

567 SPEGEL, av Lago Lundén (förgyllare och spegelfrabrikör i Stockholm från 1773, död
1819). Sengustaviansk.

36 000 SEK

568 SPEGEL. Sengustaviansk omkring år 1800. 9 500 SEK

569 SPEGEL OCH KONSOLBORD. Sverige, 1800-talets början. Empire. 26 000 SEK

570 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par snarlika, av Nils Meunier (mästare i Stockholm
1754-97). Rokoko.

72 000 SEK

571 SPEGELLAMPETT, med prins Fredrik Adolfs stämpel 1766. Stockholmsarbete, rokoko. 76 000 SEK

572 SPEGELLAMPETTER för ett ljus, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. 28 000 SEK

573 SPEGELLAMPETT, för två ljus, av Nils Meunier  (mästare i Stockholm 1760-tal-1797).
Gustaviansk.

Återrop

574 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 31 000 SEK

575 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 21 000 SEK

576 SPEGELLAMPETT, för fyra ljus, av Johan Martin Berg (verksam i Göteborg 1803-1837).
Empire.

28 000 SEK

577 APPLIQUER, ett par, för två ljus. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 86 000 SEK

578 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 15 000 SEK

579 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Louis XV-stil, 1800-talets slut. 20 000 SEK

580 LJUSKRONA, för sex ljus. Mellaneuropa, 1700-talets slut. 16 000 SEK

581 LJUSKRONA, för sex ljus. Gustaviansk, 1700-talets slut. Hagamodell. 210 000 SEK

582 LJUSKRONA, för sex ljus. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 68 000 SEK

583 LJUSKRONA, för åtta ljus. Nordeuropa, 1700-talets slut. 35 000 SEK

584 LJUSKRONA, för åtta ljus. Sengustavianskt stockholmsarbete omkring år 1800. 66 000 SEK

585 LJUSKRONA, för 16 ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 120 000 SEK

586 LJUSKRONA, för sju ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 42 000 SEK

587 LJUSKRONA, för sju ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 29 000 SEK
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589 LJUSKRONA, för sex ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 22 000 SEK

590 LJUSKRONA, för tio ljus. Empirestil, 1800-tal. Återrop

591 AMPEL, för ett ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. 30 000 SEK

592 AMPEL, för 10 ljus. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 48 000 SEK

593 AMPEL, för tio ljus. Empire, 1800-talets början. 18 000 SEK

594 AMPEL, för sex ljus. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. Återrop

595 AMPEL, för fyra ljus. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 7 000 SEK

596 LYKTA, för sex ljus. Gustaviansk stil, 1800-tal. 26 000 SEK

597 AMPEL, för sex ljus. Louis XVI-stil, 1800-tal. 48 000 SEK

598 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

599 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 30 000 SEK

600 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, Falconets art. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 25 000 SEK

601 KANDELABRAR, för två ljus, två mycket snarlika. Älvdalen, omkring år 1800.
Sengustavianska.

31 000 SEK

602 KANDELABRAR, för sex ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 56 000 SEK

603 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 22 000 SEK

604 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. Återrop

605 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets början. Empire. 17 500 SEK

605A KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Sengustavianska, 1800-talets början. 31 000 SEK

606 KANDELBRAR, mässing. Senbarock. Frankrike, 1700-tal. Återrop

607 KANDELABRAR, ett par, för fyra ljus. Frankrike, 1800-tal. 68 000 SEK

608 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Louis XVI-stil i Claud-Michel
Clodions art.

Återrop

609 KANDELABRAR, för sex ljus, ett par. Frankrike, 1860/70-tal. 17 000 SEK

610 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 72 000 SEK

611 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, 1800-talets början. 11 000 SEK

612 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 21 000 SEK

613 LJUSSTAKAR, ett par. Sverige, 1800-tal. 15 000 SEK

614 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 21 000 SEK

615 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 11 500 SEK

616 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 17 000 SEK
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617 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

618 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 26 000 SEK

619 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 7 000 SEK

620 GOLVUR, av Eardley Norton (verksam i London 1760-94). George III. 17 000 SEK

621 GOLVUR. England, 1700-talets slut. 18 000 SEK

622 VÄGGPENDYL. Parisarbete, ca 1770. Louis XVI. 27 000 SEK

623 VÄGGPENDYL, av Claes Berg (urmakare i Stockholm 1762-1782). Rokoko. Återrop

624 VÄGGPENDYL, av Nils Berg (urmakare i Stockholm 1751-1794). Gustaviansk. 15 500 SEK

625 VÄGGPENDYL, av Lars Simson (urmakare i Göteborg 1761, död 1794). Gustaviansk. 14 000 SEK

626 VÄGGPENDYL, av Eric Rundelius (urmakare i Stockholm från 1790-ca 1815).
Sengustaviansk.

15 000 SEK

627 BORDSPENDYL, av Wilhelm Pauli, (urmakare i Stockholm 1795-1809). Sengustaviansk. 13 000 SEK

628 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut.  Louis XVI. Återrop

629 BORDSPENDYL, av Jacob Holmgren (urmakare i Stockholm från 1811, död 1837). Empire. 66 000 SEK

630 BORDSPENDYL.  Frankrike, 1800-talets början. Empire. 27 000 SEK

631 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 50 000 SEK

632 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 21 000 SEK

633 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

634 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början Empire. brons. Flocard á Paris. 17 000 SEK

635 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 9 500 SEK

635A BORDSPENDYL, av Israel Dahlström (verksam i Stockholm 1792-1829). Empire. 12 000 SEK

636 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 21 000 SEK

637 BORDSPENDYL. Frankrike omkring 1820. Senempire. Återrop

638 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 5 500 SEK

639 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 13 000 SEK

640 BORDSPENDYL, Louis XVI, Frankrike, 1700-talets slut. Återrop

641 BORDSPENDYL. Frankrike, 1830/40-tal. 5 500 SEK

642 BORDSPENDYL. Frankrike, 1830/40-tal. 9 500 SEK

643 BORDSPENDYL. Österrike, 1800-talets början. 8 000 SEK

644 BORDSPENDYL. Österrike, 1800-talets början. 9 000 SEK
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645 BORDSUR. Mellaneuropa, 1700-talets mitt. 6 000 SEK

646 VAGNSUR. Empire, 1800-talets början. Återrop

647 PORTRÄTTSKULPTUR. Efter Johan Niclas Byström (1783-1848). Sent 1800-tal. 13 000 SEK

648 PORTRÄTTSKULPTUR. Efter Johan Niclas Byström (1783-1848). Sverige, 1800-talets
första hälft.

Återrop

649 PORTRÄTTMEDALJONG. Sverige, 1800-talets början. Empire. 3 000 SEK

650 SKULPTUR. Sverige, 1800-talets mitt. 4 000 SEK

651 HUMIDOR. Empire, 1800-talets början. 18 000 SEK

652 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 50 000 SEK

653 URNA.  Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 21 000 SEK

654 URNA.  Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 45 000 SEK

655 URNA. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 26 000 SEK

656 SKÅL PÅ FOT. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 26 000 SEK

657 URNA. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 28 000 SEK

658 BORDSSKULPTUR. Sverige, omkring år 1800. Tillskriven hovsicelör Fredrik Ludvig Rung
(1758-1837).

180 000 SEK

659 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK

660 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 23 000 SEK

661 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK

662 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 29 000 SEK

663 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 17 500 SEK

664 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 21 000 SEK

665 BORDSKNIVAR, 12 stycken. Sverige, 1800-tal. 31 000 SEK

666 SALTKAR, ett par. Älvdalen omkring år 1800. Sengustavianska. 6 500 SEK

667 SKIVOR, ett par. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 19 500 SEK

668 TAZZA. Empire, 1800-talets början. 10 000 SEK

669 BORDSKLOCKA, förgylld brons. Empire, 1800-talets början. Återrop

670 GARDINOMTAG, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 5 800 SEK

671 RYTTARSKULPTUR. Frankrike, 1800-talets första hälft. Återrop

672 UPPSATSSKÅLAR, ett par. Empire, 1800-talets början. Möjligen Ryssland. 40 000 SEK

673 TAZZOR, ett par, senempire Frankrike, 1800-tal. Återrop
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674 PRYDNADSURNOR, ett par. Italien, 1800-tal. 10 000 SEK

675 LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 29 000 SEK

676 BORDSLAMPOR, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft. 35 000 SEK

677 JARDINIERE, formgiven av Eugène Cornu (fransk skulptör, d. 1875). Frankrike, 1860/70-
tal.

62 000 SEK

678 ELDHUNDAR, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

679 ELDHUNDAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 28 000 SEK

680 ELDHUNDAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 23 000 SEK

681 STATYETT. Föreställande Apollo di Belvedere. Rom, 1700-talets slut. Troligen av
Righetti eller Zoffoli.

Återrop

682 PORTRÄTTSKULPTUR. Efter Johan Tobias Sergel. Sverige, 1800-talets första hälft. 60 000 SEK

683 BYST. Apollo di Belvedere. Efter antiken. Omkring 1900. 24 000 SEK

684 URNOR, ett par. Sverige, sannolikt 1800-talets andra hälft. 40 000 SEK

685 MORTEL MED PISTILL. Daterad "ANNO 1738. 7 500 SEK

686 KONSOLER, två stycken. Stockholmsarbeten, 1700-talets mitt. Rokoko. Återrop

687 SKULPTUR. Sydeuropa, 1600/1700-tal. Återrop

688 SKULPTUR. Spanien, 1700-tal. 9 000 SEK

689 MONSTRANS. 1700-tal. 4 600 SEK

690 RYTTARSKULPTUR. 1800-talets slut. 26 000 SEK

691 SKRIN. Nygotik, troligen 1700-tal. 25 000 SEK

692 BÄRBAR KOPIERINGSMASKIN. James Watts patent. Soho Birmingham, 1800-tal. Återrop

693 SAMEKNIV, av Jon Pålsson Fankki (1880-1961), Kaitum. 20 000 SEK

694 MINIATYRBYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 17 500 SEK

695 KAKELUGN, Sverige, daterad 1698. 66 000 SEK

696 FONTÄNSKULPTUR. 1800-talets andra hälft. 48 000 SEK

697 GOLVLAMPA. Empirestil, 1800-talets slut. 22 000 SEK

698 PIEDESTALER, ett par. 1900-tal. 12 500 SEK

699 SKRÅBÄGARE MED LOCK, av Israel Buhrmans änka, Stockholm 1800. 12 000 SEK

700 TEKANNA, av Gudmund Östling, mästare i Vimmerby 1762-90. Rokoko. 16 000 SEK

701 KALLSKÅLSSKÅL, av Eric Björkman, mästare i Stockholm 1761. 4 500 SEK

702 HALVSTOP, av  Baltzar Rokus, Arboga 1744. 8 500 SEK
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703 HALVSTOP, av Anders Hedenbom, Örebro 1761. 5 000 SEK

704 SKÅL. Okänd mästare. Sverige, 1700/1800-tal. Återrop

705 SALTKAR, av Johan Daniel Schmitt, Norrköping 1743. 5 400 SEK

706 FAT, av Johan Gustaf Ryman, Stockholm 1775. Rokoko. 18 500 SEK

707 FAT, av Gudmund Östling, Vimmerby 1771. Rokoko. Återrop

708 TALLRIK, av Lars Björns änka, Norrköping 1731. 2 600 SEK

709 TALLRIKAR, två stycken. En av Samuel Weigang, Stockholm 1790. Den andra av Erik
Petterson Kreitz, Stockholm 1762.

3 200 SEK

710 TALLRIK, av Eric Björkmans änka, Stockholm 1762. Rokoko. 900 SEK

711 TALLRIK, av Gudmund Östling, mästare i Vimmerby 1762-90. (1773?). Rokoko. 1 400 SEK

712 LJUSSTAKAR, ett par, av Carl Gustaf Malmborg, Stockholm 1784. Gustavianska. 6 500 SEK

713 LJUSSTAKAR, ett par, av Gottlob Friedrich Baumann, Hudiksvall 1796-1798. 23 000 SEK

714 LJUSSTAKAR, ett par, av Carl de Flon, Växjö 1791. Sengustavianska. Återrop

715 LJUSSTAKAR, ett par, av Pehr Henrik Lundén, verksam i Lidköping 1797-1834.
Sengustavianska.

5 000 SEK

716 MÅLKÄRL, s.k. jumfru, krönt 1772. 10 500 SEK

717 TVÄTTFAT, märkt MDBC 1666 under krona. Återrop

718 FAT, av Johan Gustaf Ryman, Stockholm 1764. 5 700 SEK

719 FAT, av Samuel Renström, verksam i Karlskrona 1782-1797/1800. Rokoko. 18 000 SEK

720 RYA. 199 x 133,5 cm. Finland 1800-tal. 13 000 SEK

722 KUDDE (jynne), flamskväv. "Marie bebådelse". 45,5 x 45,5 cm. Skåne, sannolikt Torna
härad, 1700-talets andra hälft - 1800-talets början.

3 500 SEK

723 KUDDE, broderad. 52 x 71,5 cm. Sverige 1700-tal-1800-talets början. 3 400 SEK

724 BRODERADE TAVLOR, 1 par. 26,5 x 35 cm vardera. Stockholm 1811. 10 500 SEK

725 DÉCOUPURER, 1 par. 13 x 9,5 cm vardera exklusive originalramar. Sverige omkring
1800.

3 000 SEK

726 VÄST, siden. Sverige 1700-talets andra hälft - omkring 1800. Höjd 67 cm. 3 800 SEK

727 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 264 x 438,5 cm. Flandern 1600-tal. 110 000 SEK

728 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 284 x 244,5 cm. Flandern 1600-tal. 28 000 SEK

730 ANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANI BRODERI. 263,5 x 186 cm. 160 000 SEK

731 SEMIANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANI BRODERI, sannolikt från Tashkent. 259,5 x
195,5 cm.

10 000 SEK
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732 SEMIANTIK ANATOLISK. 192,5 x 141 cm. Återrop

733 SEMIANTIK BESHIR. 207,5 x 119 cm. 16 000 SEK

734 ANTIK DAGESTAN/MARESALI. 275,5 x 174,5 cm. Återrop

735 SEMIANTIK DJOSHAGAN. 200,5 x 132 cm. 5 200 SEK

736 SEMIANTIK GHOM/KESHAN PART SILK. 352,5 x 274,5 CM. 29 000 SEK

736A GHOM PART SILK. 219,5 x 138,5 cm. 13 000 SEK

737 ANTIK HERIS. 412 x 329,5 cm. 140 000 SEK

738 SEMIANTIK HERIS. 375 x 292,5 cm. 18 000 SEK

739 SEMIANTIK ISFAHAN. 430 x 324,5 cm. 78 000 SEK

740 SEMIANTIK ISFAHAN. 380 x 272 cm. 35 000 SEK

741 SEMIANTIK ISFAHAN. 346,5 x 270 cm. 40 000 SEK

742 SEMIANTIK ISFAHAN FIGURAL. 198 x 137,5 cm. 16 000 SEK

743 MATTA, Semiantik Isfahan, 214 x 141. Återrop

744 SEMIANTIK ISFAHAN. 197,5 x 141 cm. 7 000 SEK

744A SEMIANTIK ISFAHAN. 217,5 x 143,5 cm. 8 000 SEK

745 SEMIANTIK ISFAHAN. 205,5 x 144,5 cm. 13 000 SEK

745A ISFAHAN. 297 x 210,5 cm. 26 000 SEK

746 SEMIANTIK KAUKASISK KELIM. 319 x 203 cm. 13 000 SEK

747 SEMIANTIK KAYSERI. 179,5 x 126 cm. 13 500 SEK

748 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 202,5 x 131 cm. 29 000 SEK

749 OLD SILKE KESHAN. 201,5 x 128 cm. 8 000 SEK

750 SEMIANTIK KESHAN. 429,5 x 316 cm. 68 000 SEK

751 SEMIANTIK KESHAN. 374,5 x 256 cm. 29 000 SEK

752 SEMIANTIK KESHAN. 302 x 211,5 cm. 29 000 SEK

753 SEMIANTIK KESHAN. 205 x 135 cm. 10 500 SEK

754 SEMIANTIK KESHAN. 209 x 133,5 cm. 12 000 SEK

755 SEMIANTIK KESHAN. 195,5 x 134 cm. Återrop

756 MATTA. Semiantik Keshan. 203 x 134,5. Återrop

757 SEMIANTIK KESHAN. 205 x 134 cm. 11 000 SEK

758 SEMIANTIK KESHAN/GHOM FIGURAL. 152,5 x 144 cm. 13 000 SEK
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758A SEMIANTIK/OLD KESHAN. 208 x 133 cm. 7 000 SEK

759 MATTA. Old Keshan Figural. 200 x 135. Återrop

759A SEMIANTIK KINA. 376 x 492 cm. 35 000 SEK

760 SEMIANTIK KINA. 282 x 202,5 cm. 6 500 SEK

761 SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 244,5 x 151,5 cm. 27 000 SEK

762 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 62 x 64,5 cm. 8 500 SEK

763 SEMIANTIK KIRMAN. 227 x 140,5 cm. 7 000 SEK

764 ANTIK MAHAL. 351,5 x 257,5 cm. 9 000 SEK

765 ANTIK NINGXIA MEDITATIONSMATTA. 166,5 x 82 cm. 22 000 SEK

766 ANTIK NINGXIA. 182 x 134 cm. 3 600 SEK

767 SEMIANTIK NINGXIA FIGURAL. 210,5 x 126 cm. 5 000 SEK

768 SEMIANTIK/OLD RUMÄNSK KELIM. 293,5 x 197 cm. 9 000 SEK

769 ANTIK/SEMIANTIK SAROUK. 450 x 334,5 cm. 70 000 SEK

770 SEMIANTIK SAROUK. 206 x 143 cm. 10 000 SEK

771 SEMIANTIK/OLD SAROUK. 308 x 210,5 cm. 5 000 SEK

772 ANTIK SENNEH. 207,5 x 135 cm. 17 000 SEK

773 SEMIANTIK SENNEH, s.k. Ros-Senneh. 237 x 161,5 cm. 10 000 SEK

774 SEMIANTIK TEHERAN, möjligen TÄBRIS. 408,5 x 280  cm. 52 000 SEK

775 SEMIANTIK TEHERAN. 198 x 136 cm. 30 000 SEK

776 ANTIK TEKKE. 131 x 98,5 cm samt ca 2 cm slätväv på varje kortsida. 5 000 SEK

777 SEMIANTIK TURKISK/INDISK SANNOLIKT. 753,5 x 436 cm. 160 000 SEK

778 ANTIK TÄBRIS. 426 x 332 cm. 20 000 SEK

779 SEMIANTIK TÄBRIS. 584,5 x 371 cm. 30 000 SEK

779A SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 418,5 x 305,5 cm. 41 000 SEK

779B SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 362,5 x 268,5 cm. 35 000 SEK

780 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 322 x 245,5 cm. 54 000 SEK

781 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 190 x 142,5 cm. 10 000 SEK

782 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 204 x 135 cm. 22 000 SEK

782A SEMIANTIK/OLD TÄBRIS. 453,5 x 372 cm. 40 000 SEK

782B VERAMIN. 310,5 x 213 cm. 24 000 SEK
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783 ANTIK/SEMIANTIK VÄSTANATOLISK. 153,5 x 115,5 cm. 19 000 SEK

784 PRESENTERFAT, av David Bessman, Augsburg 1640-1677. Återrop

785 TOILETTESKRIN, av Jürgen Richels, Hamburg 1664-1711. Barock. 15 000 SEK

786 KONFEKTFAT, av Henning Petri, Nyköping 1699. Barock. 16 000 SEK

787 TUMLARE, av Johan Hackzell, Mariefred 1764. 8 000 SEK

788 DRYCKESKANNA, av Johan Nützel, Stockholm (verksam 1676-1715) före 1689. Barock. 95 000 SEK

789 DRYCKESKANNA, av Arvid Falck, Stockholm (verksam 1667-1691). Barock. 68 000 SEK

790 DRYCKESKANNA, av Erhardus Würstemann (verksam 1612-1677), Löcse (i det forna
Ungern och i dagens Slovakien).

150 000 SEK

791 DRYCKESKANNA, av Johannes Paul Schmidt (verksam 1683-1703), Leipzig. Återrop

792 DRYCKESKANNA, ostämplad, sannolikt Baltikum 1700-tal. 25 000 SEK

793 BRÄNNVINSSKÅL, sannolikt bönhasarbete, Sverige 1600-tal. Återrop

794 BRÄNNVINSSKÅL, av Johan Meyer, Karlshamn 1745. Återrop

795 BRÄNNVINSSKÅL, Sigismund Novosadi d.y., Karlskrona 1753. Återrop

796 BRÄNNVINSSKÅL, av Lars Castman, Vimmerby 1767. 15 000 SEK

797 TEKANNA, av Jonas Berg, Stockholm 1756. Rokoko. Återrop

798 KAFFEKANNA, av Sven Örn, Stockholm 1763. Rokoko. Återrop

799 TEKANNA med dubbla pipar, av Anders Schotte, Uddevalla 1779. Rokoko. 200 000 SEK

800 KAFFEKANNA, av Julius Marianus Bergs, Stockholm 1779. Gustaviansk. 9 000 SEK

801 KAFFEKANNA, silver av Andres Fredrik Weise, Stockholm 1785. Gustaviansk. Återrop

802 KAFFEKANNA, av Michael Nyberg, Stockholm 1787. Gustaviansk. Återrop

803 KAFFEKANNA, av Anders Hafrin, Göteborg 1788. Gustaviansk. 13 500 SEK

805 KAFFEKANNA, silver, gustaviansk, J. Henrik Frodell, Stockholm 1797. Återrop

806 KAFFEKANNA, sannolikt av Antoine Hience, Paris 1798-1809. Empire. 4 900 SEK

807 VATTENKANNA på RECHAUD, av E & J Barnard, London 1855. 15 000 SEK

808 VATTENKANNA på RECHAUD, av Christian Hammer, Stockholm 1851. 10 000 SEK

809 KAFFEKANNA, av Gustaf Möllenborg-Féron, Stockholm 1862. Återrop

810 KAFFESERVIS, 4 delar, Österrike-Ungern, 1800-tal. 18 000 SEK

811 SOCKERSKRIN, silver, rokoko. Johan Pettersson Berg, Norrköping 1762. Ca 322 g. Återrop

812 SOCKERSKÅLAR med lock, ett par, av Jacob Lampa, Stockholm 1778. 66 000 SEK
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813 SOCKERSKÅL med lock, av Johan Engholm, Stockholm 1779. Gustaviansk. 15 000 SEK

814 SOCKERSKRIN, av Anders Schotte, Uddevalla 1781. Rokoko. 25 000 SEK

815 SOCKERSKRIN, av Pehr Zethelius, Stockholm 1782. Gustavianskt. 43 000 SEK

816 SOCERSKRIN, av Johan Malmstedt, Göteborg 1795. Gustavianskt. 22 000 SEK

817 SOCKERSKRIN, otydlig mästarstämpel, Berlin 1788-1802. Återrop

818 SOCKERSKÅLAR med LOCK, ett par, av Per Zethelius, Stockholm 1797.
Sengustavianska.

38 000 SEK

819 GRÄDDSNÄCKA, av Jacob Lampa, Stockholm 1759. Rokoko. Återrop

820 GRÄDDSNÄCKA, av Lars Boye, Stockholm 1769. Rokoko. Återrop

821 MJÖLKKANNA, av Johan Malmstedt, Göteborg 1795. Gustaviansk. Återrop

822 GRÄNNKANNA, av Diedrich Schvart, Karlskrona 1808. Sengustaviansk. 2 000 SEK

823 LJUSSTAKAR, ett par, av Georg Justus Hurlebusch, Hameln 1750-1754. 52 000 SEK

824 LJUSSTAKAR, ett par, silver, Österrike-Ungern  Rokokostil, efter 1886. Vikt 523 g. Återrop

825 LJUSSTAKAR, ett par, av Andreas Reutz, Göteborg 1770. Tidig rokoko. 100 000 SEK

826 NATTLJUSSTAKAR, ett par, av Johan Christoffer Jungmarker, Göteborg 1774. 50 000 SEK

827 LJUSSTAKAR, ett par, s.k. spelstakar av Arvid Floberg, Stockholm 1780. Gustavianska. 60 000 SEK

828 LJUSSTAKAR, ett par, s.k. spelstakar av Simson Ryberg Stockholm 1780. Gustavianska. 30 000 SEK

829 LJUSSTAKAR, ett par, av Lars Hessling, Linköping 1784. Gustavianska. Återrop

830 LJUSSTAKAR, ett par, av Peter Ohlijn, Karlskrona 1785. Gustavianska. 78 000 SEK

831 NATTLJUSSTAKAR, ett par, av Adolf Zethelius, Stockholm 1832. 19 000 SEK

832 TERRIN med lock, icke identefierad mästarstämpel DG, haltstämpel 12, 1700-talets
andra hälft, sannolikt Polen.

Återrop

833 SALTKAR, ett par, av Hans Friedrich Stenqvist, Karlskrona 1794. 18 000 SEK

834 SALTKAR, ett par, av Pehr Zethelius, Stockholm 1795. Gustavianska. 17 000 SEK

835 BORDSSURTOUT, av Johan Ekholm, Stockholm 1798. Gustaviansk. 12 500 SEK

837 FAT, 2 st, av Robert Garrad II, London 1835. 15 000 SEK

838 SKRIVSTÄLL och LJUSSTAKAR, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1830 och Adolf
Zethelius, Stockholm 1812.

20 000 SEK

839 FAT, W.A. BOLIN, Stockholm 1918. Återrop

840 VINKANNOR, ett par, av W.A. Bolin, Stockholm 1920. Återrop

841 BÄGARE med nödmynt, ostämplad, Sverige 1700-talets förra hälft. 10 500 SEK
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842 BÄGARE, av Baltzar Ekström, Halmstad 1703. Karolinsk. Återrop

843 SKRAMMELBÄGARE, av Lorens Stabeus, Stockholm 1777. 6 500 SEK

844 BÄGARE, silver, Hans Stadius änka, Kristianstad, 1737. Ca 220 gr. Återrop

845 BÄGARE, av Johan Lorenz Starin, Stockholm 1738. 6 200 SEK

846 BÄGARE, av Johan Öhrman I, Reval (verksam 1775-1816). Daterad i gravyren 1777. 12 000 SEK

847 SKED med kronknopp, av Lars Månsson d.ä., (verksam i Mariestad -1613-1662-). 16 000 SEK

848 SKED med dubbel kerubknopp, ostämplad, Sverige 1600-tal. Återrop

849 RESEBESTICK, 3 delar, av Erhard Warnberger II, Augsburg (verksam 1694-1733). 6 000 SEK

850 RÅTTSVANSSKED, okänd mästare, Stockholm 1707. Återrop

851 RAGUSKED, av Anders Schotte, Uddevalla 1786. 7 400 SEK

852 SOPPSLEV, av Michael Nyberg, Stockholm 1797. 4 200 SEK

853 DOSA, agat med fattning av guld och infattade brillianter, av W. A. Bolin, Stockholm
1918.

44 000 SEK

854 SIGILL, skuren bergkristall med i guld infattade blå safirer, rubiner och troligen tsavorit.
Sekelskifte 1900.

18 000 SEK

855 SKÄRPSPÄNNE, Lacloche frères, Paris. Emaljarbete med cabochonslipade ametister
och smådiamanter. 18/1900.

Återrop

856 DOSA, guld 18K, flätat mönster, lås med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

857 DOSA, guld 14 K, en deux couleurs, Tyskland 1800-talets början. 64 000 SEK

858 Dosa, guld 18 K. Stämplad SG under krona. Sverige, 1800-talets förra hälft. 18 000 SEK

859 PORTMONNÄ, guld 18K, Paris 18/1900-tal. 8 500 SEK

860 BROSCH, gammalslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Cirka 1880. 9 000 SEK

861 BROSCH, åttkantslipade diamanter, tot. ca 3.50 ct, samt rubiner, 1930-tal. 12 000 SEK

862 RING, lila-rosa stjärnsafir med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct. 11 000 SEK

863 RING, gammalslipad diamant, ca 2 ct, samt fasettslipad rubin, ca 2 ct, 1930-tal. 86 000 SEK

864 RING, briljantslipad diamant, ca 4.60 ct samt 4 mindre briljanter på sidorna. 140 000 SEK

865 RING, Tiffany & Co, med briljantslipad diamant, 0.71 ct. 23 000 SEK

866 RING, Tiffany & Co, 11 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.55 ct. 8 500 SEK

867 ARMBAND, åttkant- och smaragdslipade diamanter, tot. ca 5.50 ct samt carréslipade
rubiner, 1930-tal.

30 000 SEK

868 RING, oval fantasislipad turmalin med baguetteslipade diamanter på vardera sida, tot.
ca 0.50 ct.

12 000 SEK
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869 BROSCH, rosa topas, ca 7 ct, med åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 1950-tal. 6 000 SEK

870 RING, tanzanit, 3.27 ct, rosa safirer och briljantslipade diamanter, tot. 0.51 ct. 19 000 SEK

871 BROSCH, rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, i form av blomma, 'en
tremblant'. 1950-tal.

9 500 SEK

872 RING, stor trappslipad akvamarin med briljantslipade diamanter, tot, ca 0.70 ct. 16 000 SEK

873 RING, carréslipade rubiner samt gammalslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 1940-tal. 5 000 SEK

874 BROSCH, ett par tennisrackets med pärlor. 3 000 SEK

875 ARMBAND, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 2.80 ct, samt carréslipade blå
safirer. C.G. Hallberg Stockholm 1936.

44 000 SEK

876 ÖRHÄNGEN, rosen- och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct. 16 000 SEK

877 RING, stor fasetterad grön kvarts med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 20 000 SEK

878 BROSCH, rosenslipade diamanter och rubiner, i form av bandrosett med blomster,
1940-tal.

5 000 SEK

879 RING, fasettslipad kyanit, 4.95 ct, med briljantslipade diamanter tot. 0.50 ct. 17 500 SEK

880 COLLIER, guld och mikromosaik, troligtvis Italien 1860-tal. 42 000 SEK

881 HÄNGSMYCKE, gammalslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. Cirka 1880. 20 000 SEK

882 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 1.02 ct resp. 1.03 ct. 76 000 SEK

883 ARMBAND, antikslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Sent 1800-tal. 16 500 SEK

884 BROSCH, tre infattade egyptiska skarabéer. 1860-tal. 5 500 SEK

885 BROSCH, turkoser, blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.65 ct, 1950-tal. 19 000 SEK

886 ÖRHÄNGEN, droppslipade blå safirer, turkos och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1 ct.
1950-tal.

9 200 SEK

887 RING, oval fasettslipad blå safir och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. 1930-tal. 15 000 SEK

888 COLLIER, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 8 ct. 1950-tal. 66 000 SEK

889 RING, cabochonslipad smaragd, blå safirer samt briljantslipade diamanter, tot. 1.10 ct. 18 000 SEK

891 RING, rubellite, 3.70 ct, med rubiner och briljantslipade diamanter, tot. 1.65 ct. 26 000 SEK

893 HÄNGE, 100 briljantslipade diamanter, tot. 1.77 ct i from av hjärta. 17 000 SEK

894 COLLIER, 5 rader orientaliska pärlor, ca 3 mm. Lås med citrin kantad av guldblommor. 7 000 SEK

895 RING, gammal- och briljantslipade diamanter, tot. ca 5.30 ct. 78 000 SEK

896 BROSCH, Mauboussin, 64 briljantslipade diamanter, totalt ca 6 ct. Paris 1950-tal. 68 000 SEK

897 BROSCH, Mauboussin, baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 5.50 ct. Paris
1950-tal.

46 000 SEK
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898 RING, gammalslipad diamant, ca 1.70 ct samt antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 40 000 SEK

899 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, i form av ringar. 10 000 SEK

900 RING, rubin med på vardera sida triangelslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 34 000 SEK

901 BROSCH, gammal- och rosenslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Ca 1915. 9 500 SEK

902 BROSCH, gammal- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct med rubiner. Ca 1915. 6 000 SEK

903 GEORG JENSEN, armlänk, Köpenhamn 1945-77, 18k. Återrop

904 ARMBAND, rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 1950-tal. 18 000 SEK

905 ARMBAND, länkar med 3 ringar med infattade briljantslipade diamanter, tot. ca 2.20 cts. Återrop

906 ARMRING, 95 briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. 13 000 SEK

907 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 5.04 ct. Återrop

908 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 6.87 ct. Återrop

909 ARMBAND, guld/handgjord. 18k guld. Vikt 55 g. 11 500 SEK

910 ARMBAND, tre rader odlade pärlor, 7,5 mm. Återrop

911 HÄNGSMYCKE/BROSCH, W.A. Bolin, blå safir, ca 4.60 ct med navett- och
åttkantslipade diamanter, tot. 4.69 ct.

150 000 SEK

912 COLLIER, Bulgari, 'B. Zero1', guld med citrin, peridot, ametist, blå topas och
briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct.

30 000 SEK

913 RING, Bulgari, 'Parentesi', briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 25 000 SEK

914 RING, Bulgari, 'B.Zero1'. 8 000 SEK

915 COLLIER, Bulgari, 'Bulgari' vitguld med onyx. Återrop

916 ÖRHÄNGEN, Bulgari, 'Bvulgari' vitguld med onyx. 5 200 SEK

917 ÖRHÄNGEN, vardera mabepärla samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 9 800 SEK

918 HÄNGSMYCKE, fasettslipad heliodor (ljusgulgrön beryll) med briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.50 ct.

Återrop

919 BROSCH, stor trappslipad akvamarin samt odlad barock pärla, 18-21 mm. Design Tina
Karlsson, 'KK'.

Återrop

920 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 15 000 SEK

921 ÖRHÄNGEN, fasettslipade citriner infattade i guld. Design Tina Karlsson 'KK'. Återrop

922 ARMBAND, 29 briljantslipade lätt graderade diamanter, tot. ca 7.50-8 ct. 1970-tal. Återrop

923 ÖRHÄNGEN, hjärtslipade turmaliner, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct och odlad
South sea pärla.

10 500 SEK

924 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade rubelliter, 8.92 ct, odlade South sea pärlor och
briljantslipade diamanter, 0.24 ct.

10 000 SEK
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925 RING, gammalslipad diamant, 2.33 ct. 36 000 SEK

926 RING, Chopard, 'La Strada', 42 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. Signerad
Chopard.

Återrop

927 ARMBAND, Chopard, fem berlocker i form av hjärta, nycklar och hänglås. 30 000 SEK

928 COLLIER, doserade orientaliska pärlor, 7,3-3,4 mm, 1930-tal. 20 000 SEK

929 RING, briljantslipad diamant, 4.59 ct med tot. ca 0.60 ct diamanter på sidorna. 250 000 SEK

930 BROSCH, stor cabochonslipad smaragd med baguette- briljant- och åttkantslipade
diamanter, tot. ca 2.50 ct. 1940-tal.

50 000 SEK

931 COLLIER/MEDALJONG, svart emalj och naturliga pärlor. 1880-tal. 19 000 SEK

932 RING, briljantslipad diamant, 1.12 ct, samt mindre briljanter, tot 0.43 ct. Återrop

933 RING, rubin samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. 20 000 SEK

934 RING, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 3 ct samt trappslipad smaragd. Återrop

935 COLLIER, droppslipad rubin, 3.10 ct samt briljant- och prinsesslipade diamanter, tot.
0.44 ct.

25 000 SEK

936 COLLIER, odlad South sea pärla, ca 13 mm, med briljantslipade diamanter, tot. 0.68 ct. Återrop

937 COLLIER, 3 rader odlade pärlor, ca 7,5 mm, med mittdel med briljantslipad diamant, ca
0.30 ct och odlad barockpärla.

11 000 SEK

938 BROSCH, platina med briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. 1940-tal. 20 000 SEK

939 RING, smaragdslipad diamant, 3.01 ct samt på vardera sida trapezslipad diamant, tot. ca
0.80 ct.

Återrop

940 GARNITYR, 5 delar, 2 armband, ett par örhängen, collier och diadem. Kina 1800-tal. 200 000 SEK

941 HÄNGSMYCKE, emaljarbete, briljantslipade diamanter samt grön-blå safir. Återrop

942 HÄNGSMYCKE, rubin med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 25 000 SEK

943 RING, briljantslipad diamant, 1.04 ct. Stockholm 1971. 30 000 SEK

944 ÖRHÄNGEN, 176 briljantslipade diamanter, tot. 3.29 ct. 23 000 SEK

945 ARMBAND, 809 briljantslipade diamanter, tot. 7.61 ct. 59 000 SEK

946 ARMBAND, 44 briljantslipade diamanter, tot.  8.12 ct. 76 000 SEK

947 ARMBAND, guld, lås med rosenslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Sekelskifte 1900. 14 500 SEK

948 RING, blå safirer, 1.40 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 2.10 ct. Återrop

949 ÖRHÄNGEN, blå safirer, 3.90 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 2.50 ct. Återrop

950 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 8. 25 ct. 44 000 SEK

951 HÄNGSMYCKE/BROSCH, gammalslipade diamanter, totalt ca 6 ct, mittsten ca 0.70 ct.
Ca 1880-tal.

46 000 SEK
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952 ARMBAND, 228 briljantslipade diamanter, tot. ca 5 ct. 35 000 SEK

953 HÄNGSMYCKE, stor ametist, briolette- och droppslipade ametister, peridoter och
mabepärlor.

18 000 SEK

954 RING, Chaumet, fasettslipad morganit med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.10 ct. Återrop

956 ARMBAND, 39 briljantslipade diamanter, tot. 10.18 ct. 100 000 SEK

957 HÄNGSMYCKE, peridot, 11.80 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.56 ct. 25 000 SEK

958 ÖRHÄNGEN, rosa safirer, 2.61 ct, briljantslipade diamanter, 0.56 ct samt odlade South
sea pärlor.

15 000 SEK

959 RING, briljantslipad diamant, 1.50 ct med mindre briljanter, tot. 0.50 ct. Återrop

960 RING, två briljant- och en gammalslipad diamant, vardera ca 2 ct, samt baguette- och
åttkantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 1930-tal.

210 000 SEK

961 RING, briljant- och trapezslipade, tot. ca 4.60 ct. Återrop

962 RING, cabochonslipad ljusblå stjärnsafir, 33.62 ct enl cert GRS, med briljantslipade
diamanter, tot. 0.37 ct.

Återrop

963 RING, trappslipad blå safir, 4.55 ct med två smaragdslipade diamanter, tot. 0.80 ct. 25 000 SEK

964 ÖRHÄNGEN, peridoter, 6.20 ct, med briljantslipade diamanter, tot 0.57 ct. 10 000 SEK

965 BROSCH, blå safir med antik- och gammalslipade diamanter, tot. ca. 2.20 ct. G.A
Dahlgren, 1930-tal.

Återrop

966 RING, antikslipad diamant, 5.05 ct. Elon Arenhill, Malmö 1976. Återrop

967 RING, fasettslipad ceriserosa safir, 5.20 ct, med dropp- och briljantslipade diamanter,
tot. 2.51 ct.

Återrop

968 RING, Boucheron, 'Scala', 99 rosa briljantslipade dimanter, tot. 1.04 ct, och 12 vita
carréslipade diamanter, tot. 0.47 ct.

Återrop

969 HÄNGSMYCKE, droppslipad diamant, 3.30 ct. Cert. GIA. 195 000 SEK

970 COLLIER, rosa safirer, briljantslipade diamanter, ametister och cabochonslipade
peridoter i floralt mönster.

115 000 SEK

971 RING, radiant cut diamant 5.01 ct, med trapez- och briljantslipade diamanter på vardera
sida.

780 000 SEK

972 RING, barock pärla med vardera briljantslipad diamant, tot. ca 0.30 ct. Återrop

973 HÄNGSMYCKE/COLLIER, blå droppslipad safir, 3.60 ct, samt dropp- och briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.40 ct.

Återrop

974 ÖRHÄNGEN, trapez- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 5 ct. 120 000 SEK

975 HÄNGSMYCKE, 18 briljantslipade diamanter, infattade i ett hjärta, tot. ca 2.50 ct. Återrop

976 RING, blå safir, 3.62 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Stockholm 1980. 24 000 SEK

977 RING, briljantslipad diamant, 2.54 ct. Återrop
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978 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipade diamant, 0.50 ct /st. 38 000 SEK

979 ARMBAND, cabochonslipad smaragd med gammalslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 11 000 SEK

980 RING, radiant cut fancy gul diamant, 3.84 ct samt på vardera sida smaragdslipade
diamanter, tot. 1 ct.

260 000 SEK

981 COLLIER, 3-rader orientaliska doserade pärlor, 3-5,4 mm med rosenslipade diamanter.
Sekelskifte 1900.

28 000 SEK

982 HÄNGSMYCKE, frostad bergkristall med blå safir, orientaliska pärlor och gammalslipade
diamanter. Sekelskifte 1900.

20 000 SEK

983 ARMBAND, Sazingg, av Irene Zingg, 19 rader granat- och citrinkulor med briljantslipade
diamanter infattade i stjärnor.

Återrop

984 RING, Sazingg, av Irene Zingg, stor droppslipad smaragd, ca 8 ct, med tsavoriter och
blå safirer.

Återrop

985 RING, gammalslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 1800-tal. Återrop

986 COLLIER, odlade Tahiti pärlor, ca 14,5-12,2 mm. 38 000 SEK

987 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. G.Dahlgren & Co, Malmö 1966. Återrop

988 RING, droppformad opal med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

989 BROSCH, skuren korall med små rosenslipade diamanter. Sekelskifte 1900. Återrop

990 HÄNGSMYCKE, röd bärnsten med bård av orientaliska pärlor. Sekelskifte 1900. 3 000 SEK

991 ARMBAND, 43 lätt doserade smaragdslipade diamanter, tot. 21.60 ct, enl. gravyr,
vardera sten ca 0.50-0.60 ct. 1970-tal.

540 000 SEK

992 RING, blå safir, 2.38 ct, med tio briljantslipade diamanter, tot. 1.70 ct. Återrop

993 COLLIER, odlade japanska pärlor, 9,5 mm, med lås/hänge med diamanter, tot. ca 5.75
ct.

20 000 SEK

994 RING, briljantslipad diamant, tot. ca 4.60 ct med krans av bagetteslipade smaragder.
1970-tal.

Återrop

995 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.60 ct. 30 000 SEK

996 COLLIER, odlade japanska pärlor, ca 8 mm, med tofar och spänne med briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.50 ct.

6 000 SEK

997 COLLIER, 6 rader odlade barocka pärlor, ca 5 mm, med lås med smaragder och
diamanter.

Återrop

998 COLLIER, odlade Tahitipärlor, 14,2-13,2 mm, med lås med olikfärgade safirer. Återrop

999 RING, rubin, ca 3.50 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 1.75 ct. Återrop

1000 ÖRHÄNGEN, Lisen Stibeck, briolettslipad bergkristall med briljantslipade diamanter, tot.
ca 2.60 ct.

50 000 SEK

1001 COLLIER, briljant- dropp- och navettslipade diamanter, tot. 39 ct. 800 000 SEK
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1002 ÖRHÄNGEN, dropp- och briljantslipade diamanter, tot ca 8 ct. 225 000 SEK

1003 ÖRHÄNGEN, 246 briljantslipade diamanter, tot. 4.32 ct. 33 000 SEK

1004 COLLIER, guld med gula fasettslipade safirer, tot. ca 30 ct. Återrop

1005 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter i form av blomma, tot. 2.50 ca ct. 20 000 SEK

1006 RING, gammalslipad diamant, ca 0.80 ct. samt fyra åttkantslipade diamanter, 1940-tal. 12 000 SEK

1007 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 5.50 ct. 41 000 SEK

1008 RING, smaragdslipad diamant, ca 1.80 ct. samt två briljantslipade diamanter. Återrop

1009 ÖRHÄNGEN, rubiner, blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. 1 ct. 20 000 SEK

1010 RING, 9 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60  ct. Återrop

1011 RING, princesslipad diamant, ca 1.10 ct, samt på vardera sida triangulärt slipade
diamanter, tot. ca 0.45 ct.

Återrop

1012 ÖRHÄNGEN, vardera cabochonslipad blå safir, 7.67 ct resp. 6.92 ct, med briljantslipade
diamanter, tot. ca 4.20 cts. Cert. GRS.

Återrop

1013 RING, cabochonslipad blå safir, 14.37 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct.
Cert. GRS.

Återrop

1014 COLLIER, handgjord collier av sk goldnuggets och stor guldklimp. 1960'tal. 19 800 SEK

1015 ÖRHÄNGEN, ametister med rosen- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 18 000 SEK

1016 RING, gammalslipad diamant, ca 1.80 - 2 ct. Återrop

1017 RING, briljantslipad diamant, ca 0,70 ct samt mindre briljantslipade diamanter ca 1,95 ct. Återrop

1018 RING, briljantslipad diamant, ca 1.75 ct. 66 000 SEK

1019 RING, briljantslipad diamant, ca 0.85 ct. 17 000 SEK

1021 HÄNGSMYCKE, med droppslipad smaragd, 1.83 ct. 22 000 SEK

1022 COLLIER, räfflat guld, vikt 98,7 g. 1970-tal. 26 000 SEK

1023 RING, smaragd- och briljantslipade diamanter, tot. ca  2.30 ct. 15 000 SEK

1024 COLLIER, fasettslipade safirer i olika färger, tot. 59 ct. 18 000 SEK

1025 COLLIER, odlade Tahiti pärlor, 14-12 mm, med mellanled av briljantslipade diamanter,
tot. 5.50 ct.

Återrop

1026 ARMBAND, princesslipade diamanter, tot. ca 4 ct. Återrop

1027 RING, smargadslipade diamanter, tot. 1.53 ct, varav mittsten 0.98 ct. 30 000 SEK

1029 RING, tio gammalslipade diamanter, tot. ca 3.80 ct. 33 000 SEK

1030 BROSCH, gammal- och rosenslipade diamanter och rubiner, i form av lilja. 1890-tal. Återrop

1031 RING, briljantslipad diamant, 1.12 ct. 28 000 SEK
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1032 ARMBAND, med blå carréslipade safirer och 66 gammalslipade diamanter, tot. ca 4.50
ct.

30 000 SEK

1033 RING, briljantslipad diamant, 1.18 ct. 36 000 SEK

1034 ARMBAND, gula fasettslipade safirer med gammalslipade diamanter, tot. ca 0.45 ct.
Sekelskifte 1900.

Återrop

1035 HÄNGSMYCKE, briljantslipad diamant, ca 1.50 ct. 27 000 SEK

1036 COLLIER, guld med filigranarbete. Svensk empire, 1800-tal. 14 000 SEK

1037 BROSCH, 329 briljantslipade diamanter, 3.32 ct i from av hund. 22 000 SEK

1038 ÖRHÄNGEN, 14 briljantslipade diamanter,  2.58 ct. 31 000 SEK

1039 RING, navett- och briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 9 500 SEK

1040 RING, blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

1041 COLLIER, 21 briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. 14 000 SEK

1042 HÄNGSMYCKE, 18k vitguld med blå safir och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

1043 COLLIER, 1458 briljantslipade diamanter, tot. 17.16 ct. 145 000 SEK

1044 BROSCH, fasettslipad citrin med briljantslipade diamanter, tot. ca 1. 50 ct. Stockholm
1964.

Återrop

1045 HÄNGSMYCKE/BROSCH, antik- och rosenslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct, 1800-tal. 15 500 SEK

1046 RING, droppslipad kunzit, ca 10 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.65 ct. 12 000 SEK

1047 COLLIER, 3 rader odlade doserade pärlor, 7,8-5,2 mm, med lås med cabochonslipad
smaragd och diamanter.

15 000 SEK

1048 BROSCH, akvamarin, diamanter, tot. ca 0.80 ct, samt en liten orientalisk pärla. Belle
epoque/1900.

14 000 SEK

1049 BROSCH, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 4 000 SEK

1050 COLLIER, morganiter, rosa turmaliner och briljantslipade diamanter. 10 000 SEK

1051 ÖRHÄNGEN, kunziter, akvamariner och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. Återrop

1052 COLLIER, odlade japanska pärlor, ca 7,8 mm. Återrop

1053 COLLIER, odlade doserade pärlor, 8,4-5,4 mm, med hänge med odlad pärla, 10,2 mm. Återrop

1054 ÖRHÄNGEN, Louis Vuitton, med hängande pärlor och berlocker. 9 500 SEK

1055 RING, Gavello, gröna turmaliner, peridoter och ljust gula safirer, fattade i en 'rörlig'
fyrkant.

18 000 SEK

1056 ARMBAND, 38 briljantslipade diamanter, tot. 14 ct. Återrop

1057 RING, blå safir, 4.90 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.85. 25 000 SEK

1058 RING, briljantslipad diamant, ca 1 ct med grönt och blått emaljarbete. 25 000 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 559

38/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/61Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

38/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/6138/61



Nr. Föremål Klubbat pris

1059 ARMBAND, flätad arbete i vitguld, vikt 169 g. 30 000 SEK

1060 RING, mörkt blå cabochonslipad safir med antikslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 11 000 SEK

1061 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 4 ct. i form av månskära. Återrop

1062 RING, trappslipad akvamarin med rubiner, akvamariner och cognacsfärgade
briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct.

Återrop

1063 RING, 17 smaragdslipade diamanter, tot. 12.60 ct. Återrop

1064 HÄNGEN, 2 st, antik- och rosenslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. 1800-tal. 31 000 SEK

1065 COLLIER, odlade South sea pärlor, 16,8-13,4 mm, med kullås med briljantslipade
diamanter.

95 000 SEK

1066 COLLIER, trappslipad smaragd, ca 2.50 ct samt briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. Återrop

1067 ÖRHÄNGEN, trappslipade smaragder, tot. ca 2.80 ct samt briljant- och carréslipade
diamanter, tot. ca 3 ct.

Återrop

1068 RING, trappslipad smaragd, ca 1.40 ct samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

1069 COLLIER OCH ARMBAND, blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca. 5 ct. 66 000 SEK

1070 RING, Engelbert, briljantslipade diamanter, tot. 0.21 ct. 8 000 SEK

1071 ÖRHÄNGEN, guld med smaragdkulor och mabepärla. Återrop

1072 ÖRHÄNGEN, odlade pärlor med droppslipade rubiner och briljantslipade diamanter, tot.
ca 2.60 ct.

Återrop

1073 RING, blå cushion cut safir med baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

1074 ARMBAND, 57 briljantslipade diamanter, tot. 3.05 ct. 22 000 SEK

1075 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 8.73 ct. Återrop

1076 RING, briljantslipad diamant, 2.50 ct. Återrop

1077 RING, smaragd med två gammalslipade diamanter, vardera ca 0.50 ct. Tidigt 1900-tal. 27 000 SEK

1078 ARMBAND, egyptiska scarabéer infattade i guld. Gideron & co, Malmö 1925. 11 000 SEK

1079 COLLIER, guld. Vikt 55.9 g. 11 000 SEK

1080 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 14.70 ct. 108 000 SEK

1081 ÖRHÄNGEN, 218 briljantslipade diamanter 3.99 ct. 36 000 SEK

1082 ÖRHÄNGEN, 116 briljantslipade diamanter, tot. 1.77 ct. 14 500 SEK

1083 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 10 000 SEK

1084 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 1.51 ct resp 1.47 ct. 86 000 SEK

1085 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 0.71 ct/st. 26 000 SEK
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1086 HÄNGESMYCKE/KORS, antikslipade diamanter med granater. Gåva från Karl XIV Johan.
1800-talets första hälft.

24 000 SEK

1087 RING, blå safir 5.05 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 2.20 ctS. Återrop

1088 COLLIER, 108 briljantslipade diamanter, tot. 23.52 ct doserade diamanter. 275 000 SEK

1089 ARMBAND, 53 briljantslipade diamanter, tot. ca 3.70 ct. 28 000 SEK

1090 HÄNGE, fem blå safirer med briljantslipade diamanter, tot. ca. 0.60 ct. Återrop

1091 RING, cabochonslipad smaragd, 2.30 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.50 ct. 10 000 SEK

1092 COLLIER, briljantslipade diamanter,tot. ca 1.60 ct, med rubiner. 17 000 SEK

1093 RING, briljantslipad diamant, 5.55 ct. Återrop

1094 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 2.17 ct. resp. 2.05 ct. 180 000 SEK

1095 RING, briljantslipad diamant, äldre slipning, 1.37 ct. Återrop

1096 RING, fasettslipad rubin med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1097 BROSCH, Cartier, blå och rosa safirer fattade i blombukett. 1960-tal. 20 000 SEK

1098 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. 3.94 ct. 37 000 SEK

1099 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, ca 15,5 mm med briljantslipade diamanter, tot. ca
1.34 ct.

37 000 SEK

1100 COLLIER, 28 blå ovala fasettslipade safirer, tot. ca 35 ct. Återrop

1101 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. 3.38 ct. 23 000 SEK

1102 RING, rubiner, 0.80 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.58 ct. Återrop

1103 BROSCH, små diamanter med rubiner och smaragd. Ca 1915. 4 500 SEK

1104 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.05 ct. 16 000 SEK

1105 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 7 000 SEK

1106 RING, sk eternityring, med briljantslipade diamanter runtom hela ringen, tot. ca 0.80 ct. 8 500 SEK

1107 RING, cushion cut diamant, 6.52 ct med blå safirer fattade på vardera sida. Återrop

1108 HÄNGSMYCKE, 37 briljantslipade diamanter, tot. 8.10 ct i form av hjärta. Fahlström. 70 000 SEK

1109 RING, blå safirer, 1.55 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.26 ct. Återrop

1110 RING, droppslipad diamant, 1.58 ct samt mindre briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. Återrop

1111 RING, fem briljantslipade diamanter, vardera 0.48 ct, tot. 2.40 ct. 28 000 SEK

1112 RING, blå safir, 3.86 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

1113 HÄNGSMYCKE, små rosenslipade diamanter samt peridoter. Återrop

1114 RING, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct-. 12 000 SEK
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1115 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 3.87 ct, i form av hängande droppe. Återrop

1116 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.45 ct. Återrop

1117 HÄNGSMYCKE/COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 1.75 ct, i form av kula. Återrop

1118 COLLIER, odlade doserade japanska pärlor, 9,8-7,7 mm, med lås med smaragder och
briljantslipade diamanter.

8 000 SEK

1119 COLLIER, odlade silvergrå South sea/Tahiti pärlor, 13-12,5 mm med kedja med infattade
briljantslipade diamanter, tot. ca  5 ct.

Återrop

1120 RING, fem briljantslipade diamanter, tot. 2.15 cts. 24 000 SEK

1121 RING, briljantslipad diamant, ca 0.90 ct med på vardera sida fattade smådiamanter. Återrop

1122 ÖRHÄNGEN, två gammalslipade diamanter, tot. 2.61 ct. 50 000 SEK

1123 RING, smargdslipad diamant, 2.54 ct, samt mindre diamanter. Återrop

1124 COLLIER, 159 briljantslipade diamanter, tot. 7.81 ct. 60 000 SEK

1125 Björn Weckström, MANCHETTKNAPPAR, Björn Weckstöm, Lapponia. 5 500 SEK

1126 MANSCHETTKNAPPAR, carréslipade blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.80 ct.

14 000 SEK

1127 ARMBANDSUR, Boucheron, rosa guld med 122 rosa briljantslipade diamanter, tot 0.72
ct.

Återrop

1128 ARMBANDSUR, Chaumet, 'Class One', stål med 109 briljantslipade diamanter, tot. ca
1.50 ct.

40 000 SEK

1129 ARMBANDSUR, Chaumet, 'Khésis', stål med briljantslipade diamanter. Återrop

1130 ARMBANDSUR, Cartier, 'Panthére', guld med krans av briljantslipade diamanter, tot. ca
0.36 ct.

68 000 SEK

1132 ARMBANDSUR, Rolex, 'Oyster Perpetual', datejust, guld med krans av briljantslipade
diamanter.

42 000 SEK

1133 ARMBANDSUR, Omega, 'Seamaster', automatic, stål/guld med krans av briljantslipade
diamanter. 2008.

43 200 SEK

1134 ARMBANDSUR, Patek Philippe & Co, platina med baguette- och briljantslipade
diamanter, tot. ca 4 ct. 1930-tal.

16 000 SEK

1135 ARMBANDSUR, Patek Philippe & Co, Genéve. Återrop

1136 ARMBANDSUR, Patek Philippe. 2008. Återrop

1138 FICKUR, Patek Philippe & Co, Genève. 18 000 SEK

1139 FICKUR, L'Epine, Paris, guld 'en trois couleurs', emalj och rosenslipade diamanter,
1700/1800.

10 000 SEK

1140 FICKUR, Illinois Watch Co, guld 'en trois couleurs, med ankarkedja, Amerika, 1800-talets
slut.

36 000 SEK
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1141 FICKUR, Robert Calamer, Schweiz. 16 000 SEK

1142 SMYCKEUR, carréslipade rubiner och åttkantslipade diamanter, 1940-tal. 4 100 SEK

1143 SMYCKEUR, guld, rosenstenar, emalj, Haas, Neveux & Co, Geneve-Paris. 1800/1900. 3 200 SEK

1144 Giovanni Battista Lampi Hans krets, "Kejsarinnan Katarina II av Ryssland" (1729-1796). 420 000 SEK

1145 "Furst Michail Petrovich Golitzyn". 19 000 SEK

1146 "Furst Michail Michailovich Golitzyn". 26 000 SEK

1146A "Alexander I av Ryssland" (1777-1825). 39 000 SEK

1146B "Alexander I av Ryssland" (1777-1825). 26 000 SEK

1146C Giovanni Battista Lampi Hans efterföljd, "Kejsarinnan Katarina II av Ryssland" (1729-
1796).

66 000 SEK

1147 IKON, Ryssland, 1800-TAL. Återrop

1148 IKON, 6 000 SEK

1149 Ikon. Troligen Balkan, 1700-tal. 6 500 SEK

1150 Ikon, Ryssland, 1800-tal. Återrop

1151 Ikon, Ryssland, omkring 1800. 5 000 SEK

1152 IKON med silverinfattning, icke identifierad mästarstämpel S.G., Moskva 1895. 250 000 SEK

1153 IKON, triptyk, S:t Nicolaus, av 1:a Artellen, Moskva 1899-1908. 240 000 SEK

1154 IKON, S:t Nicolaus, icke identifierad mästare, Saratov 1859. 15 000 SEK

1155 IKON, icke identifierad mästare, Moskva 1800-talets förra hälft. Återrop

1156 KAROTT med lock och fat, av Gabriel Sontag, Moskva 1791. 60 000 SEK

1157 KAFFEKANNA, icke identifierad mästare, Moskva 1700-tal. 15 000 SEK

1158 SOCKERSKRIN, icke identifierad mästare, Moskva 1777. 5 000 SEK

1159 AKLEJAPOKAL med lock, icke identifierad mästare, Moskva 1758. 52 000 SEK

1160 BÄGARE, av Peter Semenov, Moskva 1755. Återrop

1161 VODKAKOPPAR, 2 st, Moskva 1776 och 1789. 7 500 SEK

1162 KAFFEKANNA, av Nicholaj Kemper, S:t Petersburg 1893. 8 500 SEK

1163 GRÄDDKANNA, av Pavel Sazikov, Moskva 1800-tal. 4 200 SEK

1164 KORG, av Matveo Gretchushnikov, Moskva 1827. 7 000 SEK

1165 KORG, icke identifierad mästare, Moskva 1829. 13 500 SEK

1166 SKÅL, av Jacob Wiberg, Moskva 1840. Återrop
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1167 GRÄDDSNÄCKA/KÅSA, av Pavel Ovchinnikov, S:t Petersburg 1800-talets slut.
Nyrokoko.

12 000 SEK

1168 KAFFE och TESERVIS, fyra delar, av Adolf Sper, S:t Petersburg 1847 och Carl Siewers,
S:t Petersburg 1858.

31 000 SEK

1169 KAVIARSKÅL, av Hiskias Pondinen, S:t Petersburg 1886. 8 000 SEK

1170 SMÖRASK, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1885. 13 000 SEK

1171 BÄGARE, icke identifierad mästare, Moskva 1835. 8 000 SEK

1172 BÄGARE, icke identifierad mästare, Moskva 1843. 10 500 SEK

1173 BÄGARE, okänd mästare, Moskva 1800-tal. 6 500 SEK

1174 FAT, av Ivan P. Chlebnikov, Moskva 1883. 52 000 SEK

1175 LJUSSTAKAR, ett par, av Nichols & Plinke, S:t Petersburg 1826. 18 000 SEK

1177 TALLRIKAR, 11 st, icke identifierad  mästare AGI. Kontrollör Nikifor Motchalkin, S:t
Petersburg 1799.

82 000 SEK

1181 VODKABÄGARE, 5 st, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 15 000 SEK

1182 DUBBELPLUNTA, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1880-tal. Återrop

1183 SALTKAR MED SKEDAR, ett par, Chlebnikow, Moskva, 1896. Återrop

1184 KÅSOR, 2 st, icke identifierad mästarstämpel P.L, S:t Petersburg 1880-tal. 3 950 SEK

1185 KÅSA med SKED, icke identifierad mästare, Moskva 1908-1917. 10 500 SEK

1186 VODKABÄGARE, av Vasilji Aga Forou, Moskva 1894. 5 000 SEK

1187 VODKAKOPP med grepe, sannolikt av Gustav Klingert, Moskva 1899-1908. 3 000 SEK

1188 KÅSA, av Ivan P. Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 8 000 SEK

1189 FRUKTBESTICK, 23 delar, av Nicholai Zugeryev, Moskva 1908-1917. 18 500 SEK

1190 TESKEDAR, 11 st, av Nicholai Alexeyev, Moskva 1880-tal. 10 500 SEK

1191 BÄLTE, möjligen av Gustaf Klingert, Moskva 1899-1908. 7 000 SEK

1192 TESKEDAR, 6 st, av 11:e Artellen, Moskva 1900-talets början. 18 000 SEK

1193 TESKED, icke identifierad mästare, Moskva 1880-tal. 600 SEK

1194 TESKED, av Ivan P. Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 5 000 SEK

1195 TEGLASHÅLLARE, stämplad Soltykov, Moskva 1885. 29 000 SEK

1196 TEGLASHÅLLARE, 11:e Artellen, Moskva 1908-1917. 21 000 SEK

1197 TEGLASHÅLLARE, icke identifierad mästare, Moskva 1872. 32 000 SEK

1198 TEGLASHÅLLARE, icke identifierad mästare, Moskva 1884. 8 500 SEK
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1199 SKEDAR, 6 st, icke identifierad mästare, Moskva 1835-1846. 6 000 SEK

1200 TESKEDAR, 6 st, icke identifierad mästare, Moskva 1846. 3 000 SEK

1201 Bestick, 3 delar, Moskva 1824. 7 500 SEK

1202 FISKSPADE, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1879. Vikt 191 g. Återrop

1203 SERVERINGSBESTICK, av Alexander Lubavin, S:t Petersburg 1800-talets slut/1900-talets
början. Vikt 218 g.

Återrop

1204 BESTICKUPPSÄTTNING, 98 delar, av Nicholaj Pavlov, Moskva 1908-1917. 56 000 SEK

1205 BESTICKUPPSÄTTNING, 123 delar, av Carl Seipel, S:t Petersburg 1863, m. fl. 85 000 SEK

1206 CIGARETTETUI, guld, S:t Petersburg 1899-1908. 36 000 SEK

1207 MINNESMEDALJ, silver, präglad för Nicolas II och Alexandra Feodorovnas bröllop 1894. 12 000 SEK

1208 TEDOSA, glas. Ryssland, daterad 1747. 4 400 SEK

1209 YTTERFODER med FAT, glas. Ryssland, omkring 1800. Återrop

1210 YTTERFODER med FAT, blått glas. Ryssland Nikol'skoye glas manufaktur, attibuerad till
Alexander Vershinin, omkring år 1800.

Återrop

1211 VAS, glas. Ryssland, circa 1850/60-tal, tillskriven Dyat'kovos kristallmanufaktur. Återrop

1212 KARAFF med PROPP, glas. Ryssland, 1800-tal. 30 000 SEK

1213 POKAL, glas. Ryssland, kejserliga glasmanufakturen, tidigt 1800-tal. 31 000 SEK

1214 KARAFF med PROPP, turkost glas. Ryssland, 1800-tal. 15 000 SEK

1215 VAS, glas. Ryssland, Troligen kejserliga glasmanufakturen, St Petersburg, 1800-tal. 8 500 SEK

1216 SERVIS, 150 delar, glas. Ryssland, 1800-tal. 105 000 SEK

1217 VASER, tre stycken, opalinglas. 1800-tal, Sannolikt Ryssland. Återrop

1218 SKÅLAR på FOT, två stycken, glas. Ryssland, 1800-talets andra hälft. 7 500 SEK

1219 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, Katarina den storas
period.

50 000 SEK

1220 FAT, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, kejsarinnan Katarina den
storas period.

2 200 SEK

1221 FAT, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, kejsarinnan Katarina den
Storas period.

Återrop

1222 FAT, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, Katarina den storas period. 2 800 SEK

1223 TALLRIKAR, fem stycken, porslin. Gardner, omkring 1800. 2 500 SEK

1224 LAMPFOT, porslin, glas och brännförgylld brons. Kejserliga glas och
porslinsmanufakturen, St Petersburg, 1800-tal.

95 000 SEK

1225 BORDSUR, porslin. Empire, troligen Ryssland. 18 000 SEK
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1227 PRAKTURNA, porslin. Ryssland, Empire 1800-tal. 46 000 SEK

1228 TALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolaj I:s period
(1825-55).

Återrop

1229 TALLRIK, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolaj
I:s period (1825-55).

Återrop

1230 TALLRIK, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolaj
I:s period (1825-55).

30 000 SEK

1232 SERVIS, 14 delar, porslin. Ryssland. Kejserliga porslinsmanufakturen, Tsar Nikolaj I:s och
Alexander II:s period.

115 000 SEK

1233 SKÅL på FOT, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolaj I:s
period (1825-55).

4 700 SEK

1234 YTTERFODER med FAT, porslin. Ryssland,   Sergey Barteningsfabrik i St Petersburg
(1812-39).

16 000 SEK

1235 SKÅL med LOCK och FAT, porslin. Ryssland Popov, 1800-tal. 17 500 SEK

1236 PRAKTURNOR, ett par, porslin. Empire, troligen Ryssland. 40 000 SEK

1237 ÄGG, porslin. Ryssland, 1800-talets slut. 3 000 SEK

1238 TAZZA, porslin. Ryssland, Empire. 1 000 SEK

1239 KOPPAR, 24 st, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Alexander
III:s och Nicholas II:s period.

Återrop

1241 TALLRIKAR, tre stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar
Alexander III:s resp Nikolaj II:s period.

11 000 SEK

1242 TALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolaj II:s
period, daterad 1911.

Återrop

1243 PARADKOPP, porslin. Empire, troligen Ryssland. Återrop

1244 MJÖLKKANNA, porslin. Ryssland, Gardner, 1800-tal. 3 200 SEK

1245 SKRIVSTÄLL, biskvi och förgylld brons. Troligen Ryssland, ca 1800. Återrop

1246 TALLRIK, vapenporslin. Ryssland, Popov, 1800-tal. 1 500 SEK

1247 PARADURNA, porslin. Ryssland,  Bröderna Kronilovs fabrik, St Petersburg, 1800-tal. 12 500 SEK

1248 TALLRIK, porslin. Ryssland, Kuznetsov 1800-talets andra hälft. Återrop

1249 KAFFESERVIS, sju delar, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen samt
Lomonosov 1920-tal. Signed Z. Kobyletskaya.

255 000 SEK

1250 GALLERSKÅL, porslin. Popov, omkring 1900. 3 000 SEK

1251 KANNA, porslin. Ryssland, Popov, 1800-tal. Återrop

1252 HANDFAT, porslin. Ryssland, bröderna Kornilov, St Petersburg, 1800-talets slut. 2 500 SEK
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1253 TALLRIK, porslin. Ryssland, Bröderna Kornilov, St Petersburg, 1800-talets slut. Dekor av
N Karazin.

6 000 SEK

1254 FIGURIN, biskvi. Ryssland, omärkt, omkring år 1900. 11 000 SEK

1255 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner (Dmitrovsk Porcelain Factory), 1929-34. 8 000 SEK

1256 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Moskva, Central Porcelain Trust, Dimitrovski, Verbilki, 1900-
tal.

14 000 SEK

1257 FIGURIN, porslin. Ryssland, Lomonosov, 1900-tal. 7 500 SEK

1258 MINNESBÄGARE, emalj. Ryssland, 1896. Återrop

1259 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par. Ryssland, omkring år 1800. 40 000 SEK

1260 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par. Ryssland, 1700-talets slut. Återrop

1261 BORDSLYSTRAR, ett par. Ryssland, 1700/1800-tal. Återrop

1262 LJUSKRONA, för sex ljus, av Fischer, St Petersburg 1797. 850 000 SEK

1263 BORDSLYSTRAR, ett par, förgylld brons, vit marmor och glas. Ryssland, 1700/1800-tal. Återrop

1264 LYSTER, för tre ljus. Ryssland, 1800-tal. 10 000 SEK

1265 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Ryssland, 1800-talets början. Empire. 40 000 SEK

1266 LYKTA, för tre ljus. Ryssland, 1700-talets mitt. Rokoko. 44 000 SEK

1267 AMPEL för 25 ljus. Tillskriven C. Rossi och A. Schreiber. St Petersburg, 1800-talets
början. Empire.

440 000 SEK

1268 LJUSKRONA, för sex ljus. Ryssland, 1700/1800-tal. 52 000 SEK

1269 LJUSKRONA, för sex ljus. Ryssland, 1800-tal. 30 000 SEK

1270 BYST. Möjligen Ryssland, omkring år 1800. 8 000 SEK

1271 BORDSPLATÅ. Ryssland, 1800-talets början. Empire. 6 000 SEK

1272 KARAFFSTÄLL. Empire, 1800-talets början. 21 000 SEK

1273 SKRIN. Ryssland, 1800-tal. 26 000 SEK

1274 TEGLASHÅLLARE. Ryssland omkring 1830. Empire. 11 500 SEK

1275 LÄSLAMPA, för två ljus. Ryssland, 1820/30-tal. 50 000 SEK

1276 BLÄCKHORN. Ryssland, omkring 1830. Återrop

1277 DOSA. Ryssland/Frankrike, 1800-talets början. 2 400 SEK

1278 NATTLJUSSTAKAR, ett par. Ryssland, omkring 1815. Återrop

1279 LJUSSTAKAR, ett par. Moskva, omkring 1830. Återrop

1280 LJUSSTAKAR, ett par. Ryssland, omkring 1830. Återrop

Slutpriser Höstens Klassiska 559

46/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/61Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

46/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/6146/61



Nr. Föremål Klubbat pris

1281 LÄSLAMPA, för två ljus. Ryssland, 1800-tal. 9 000 SEK

1282 BORD. Ryssland, 1700-talets slut. 70 000 SEK

1283 SKRIVBORD. Ryssland/Baltikum, 1800-tal. Återrop

1284 SPELBORD. Ryssland, 1700-talets slut. 66 000 SEK

1285 STOL. Ny-Louis XVI, omkring år 1900. Hermitage Museums märkning 1920-tal. Återrop

1286 GOLVSPEGEL, s.k. Psyché. Ryssland, 1800-talets första hälft. Empire. 24 000 SEK

1287 Handskrift, dokument över prins Pjotr Vasiljevich Lopukhins livegna, 1798. 8 000 SEK

1288 FOTOGRAFI, Ryssland, sent 1800-tal. 11 500 SEK

1289 PROGRAMBLAD SAMT MINNESADRESS, tre stycken, Ryssland, 1905-1916. Återrop

1290 Petr Petrovich Gnedich, ISTORIIA ISKUSSTV : ZODCHESTVO, SHIVOPIS', VAIANIE. 1-3. 14 000 SEK

1291 Igor Emmanuilovich Grabar, ISTORIIA RUSSKOGO ISKUSSTVA. V OBRABOTKE
OTDEL'NYKH CHASTEI PRINIALI ALEKS. BENUA ... 1-3 & 5-6 .

28 000 SEK

1292 (Alexander I, Emperor of Russia) - Nikolai Karlovich Shilder [or Shil'der]
IMPERATOR ALEKSANDR PERVYI, EGO ZHIZN I TSARSTOVANIE. 1-4.

31 000 SEK

1293 Charlotte de Caumont de la Force, GEROISKOI DUKH I LIUBOVNYIA PROKHLADY
GUSTAFA VAZY, KOROLIA SHVEDSKAGO. PEREVEL S FRANTSUZSKAGO E. KH.

10 000 SEK

1294 (Nicholas I, Emperor of Russia) - Nikolai Karlovich Shilder [or Shil'der]
IMPERATOR NIKOLAI PERVYI, EGO ZHIZN I TSARSTOVANIE. 1-2.

46 000 SEK

1295 Grigorii Petrovich Danilevskii, SOCHINENIIA. 1-24 in seven volumes. 2 500 SEK

1296 Oskar Jäger, VSEOBSHCHAIA ISTORIIA. 1-4. 10 500 SEK

1297 André Levinson, MASTERA BALETA. 2 000 SEK

1298 Lev Nikolaevich Tolstoi (Tolstoy), SOCHINENIIA. 1-12 in 6 volumes. 15 000 SEK

1299 Ivan Sergeevich Turgenev, POLNOE SOBRANIE SOCHINENII. 1-12 in 7 volumes. 5 500 SEK

1300 LINNEDAMASTDUK. Ryssland 1800-tal. 233,5 x 229 cm. Återrop

1301 VINGLAS, Tyskland, 1700-talets andra hälft. 3 200 SEK

1302 POKALGLAS, Tyskland, 1700-tal. Återrop

1303 VINGLAS, sex stycken. Tyskland, 1700-talets andra hälft. 4 400 SEK

1304 BRÖLLOPSGLAS, två stycken. Tyskland, 1700-talets slut. 10 000 SEK

1304A ALEGLAS, 18 stycken. 1700-tal. 6 400 SEK

1305 BÄGARGLAS, Sverige, 1700-tal. 4 800 SEK

1306 POKALGLAS, sex stycken. 1700-tal, troligen Kungsholms glasbruk. 9 000 SEK

1307 SPETSGLAS, Sverige, 1700-tal. 6 500 SEK
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1308 SPETSGLAS, Sverige, 1700-tal. 7 000 SEK

1308A SPETSGLAS, fem stycken, olika. Sverige, 1700-tal. 11 000 SEK

1309 STARKVINSGLAS, fyra stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft, troligen Cedersberg. 10 200 SEK

1310 VINGLAS, 12 stycken. Sverige, omkring 1800, troligen Casimirsborg. 7 500 SEK

1311 VINGLAS, sju stycken. Sverige, sengustavianska. 4 600 SEK

1312 SELTERGLAS, åtta stycken. Sverige, sengustavianska. 7 500 SEK

1313 VINGLAS, sex stycken. Sverige, sengustavianska. 5 800 SEK

1314 SELTERGLAS, 12 stycken samt KARAFF. Sverige, 1800-tal. 5 400 SEK

1315 FLASKOR, ett par, rött glas. Empire, möjligen Zechlin, Preussen. Återrop

1317 PLAKETT, fajans. Italien, troligen Castelli 16/1700-tal. 5 000 SEK

1318 FAT, fajans. Italien, 1600-tal. 6 100 SEK

1319 APOTEKSKRUS, majolika. Italien, toligen Urbino 16/1700-tal. Bär datering 1628. 32 000 SEK

1320 KOPP, samt FAT, majolika. Italien, Urbino, 1700-tal. 7 000 SEK

1321 FAT, fajans. Omkring 1700, troligen Holland. 2 200 SEK

1322 URNA, fajans. Delft, 1700-tal. 5 200 SEK

1323 FAT, fyra stycken, fajans. Delft, 1700-tal. 3 000 SEK

1324 URNA med LOCK, fajans. Delft, 1700-tal. 14 000 SEK

1325 TALLRIKAR, 10 stycken, flintgods. Paris, Creil/Choisy/Monterrad, 1800-talets början. Återrop

1326 TALLRIKAR, åtta stycken, flintgods. Frankrike, Choisy, tidigt 1800-tal. Återrop

1327 TALLRIKAR, nio stycken, flintgods. Frankrike, Creil, tidigt 1800-tal. Återrop

1328 TALLRIKAR, 10 stycken, flintgods. Frankrike, Creil, tidigt 1800-tal. Återrop

1329 FAT, kopparlysterkeramik. Historismus 17/1800-tal. 29 000 SEK

1330 VAS, fajans. Omärkt, troligen Rörstrand 1740-tal. Återrop

1331 SKRIVSTÄLL, fajans. Rörstrand, märkt Stockholm, daterad 3/5 1756. 14 500 SEK

1332 SÅSSNIPOR, ett par, fajans. Rörstrand, daterade 1/7 (17)65 resp 10/8 (17)63. 11 000 SEK

1333 SKÅL, med LOCK, fajans. Sverige 1700-tal. 2 000 SEK

1334 GALLERSKÅL, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 15 000 SEK

1335 URNA med LOCK, fajans. Marieberg, 1770. 8 000 SEK

1336 CREMEKOPPAR, med LOCK, sex stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. Återrop

1337 CREMEKOPPAR, med LOCK, ett par, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 7 000 SEK
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1338 URNA, bemålat lergods. Dekorerad av Louis Masreliez (1747-1810). Sverige, omkring
1800.

52 000 SEK

1339 SERVISDELAR, 14 stycken, porslin. Meissen, 1700-tal. 4 200 SEK

1340 SALTKAR, två stycken samt SKÅLFAT, porslin. Meissen, 1700-tal. 2 800 SEK

1341 KOPP med FAT, porslin. Meissen, Marcolinis period (1774-1814). 3 000 SEK

1342 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Meissen, Marcolinis period ca 1800. Återrop

1343 FIGURINER, två stycken, biskvi. Meissen, 1800-tal. 6 000 SEK

1344 FIGURIN, porslin. Meissen, 1800-talets andra hälft. 3 000 SEK

1345 SERVIS, 88 delar, porslin. Meissen, sekelskifte 1900. 35 000 SEK

1346 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, omkring 1900. 6 500 SEK

1347 PRAKTURNA, porslin. Meissen, sekelskifte 1900. 7 000 SEK

1348 FIGURIN, porslin. Meissen, troligen 1800-talets andra hälft. Återrop

1349 FIGURIN, porslin. Meissen, 1800-talets slut. 3 000 SEK

1350 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, sekelskifte 1900. 4 200 SEK

1351 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, omkring 1900. "Europa och tjuren". 7 000 SEK

1352 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, 1900-tal. Återrop

1353 KOPP med FAT, porslin. Berlin, 1800-talets första hälft. 2 000 SEK

1354 MINIATYRER, 2 st, porslin med förgyllda och emaljerade ramar. 1800-tal. Återrop

1355 PLAKETT, porslin. Troligen Tyskland, omkring 1880. 7 500 SEK

1356 KAFFE och TESERVIS, 29 delar, porslin. Berlin, 1913. 19 000 SEK

1357 FIGURIN med SOCKEL, porslin. Berlin, sekelskifte 1900. 6 400 SEK

1358 KLOCKGARNITYR, tre delar, brons och porslin. Charles Frederick Wassell, 43
Fenchurch Street, London, ca 1869.

30 000 SEK

1359 FIGURINER, 2 st, porslin. England, 1800-talets andra hälft. Återrop

1360 GLACIERER med INSATS och LOCK, ett par, porslin. Wien, 1800-tal. 29 000 SEK

1361 SKÅL med LOCK och FAT, porslin. Sèvres, med målarsignatur för Bined (1750-1775). 3 000 SEK

1362 TALLRIKAR, ett par, porslin. Frankrike, Sèvres, 1700-tal. 26 000 SEK

1363 KOPPAR med FAT, ett par, mjukt porslin. Frankrike, Sèvres med målarsignatur för Pierre
Le Jeune, Jean Jacques.

4 000 SEK

1364 TEKANNA med LOCK, porslin. Frankrike, Sèvres märkt dd för 1781. 4 000 SEK

1365 VINKYLARE, två delar, mjukt porslin. Frankrike, Rue Thiroux, 1700-talets slut. Återrop
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1366 TALLRIKAR, 13 stycken, porslin. Frankrike, Empire. Återrop

1367 GALLERSKÅL, porslin. Frankrike, Empire. 3 500 SEK

1368 PRAKTURNA, porslin. Frankrike, Empire. 6 500 SEK

1369 TALLRIKAR, 18 stycken, porslin. Frankrike, Empire. Återrop

1370 KOPPAR med FAT, tre stycken, porslin. Frankrike, Empire. 5 500 SEK

1371 TALLRIK, porslin. Frankrike, 1800-tal. Återrop

1372 TALLRIK, porslin. Paris, Darte, 1800-tal. Återrop

1373 TALLRIK, porslin. Frankrike, Sèvres, Louis Philippe. Återrop

1374 GARNTIYR, fem delar, porslin och brons. Frankrike, 'Sèvres', 1800-tal. Signerat P.D.
Boucher.

160 000 SEK

1375 PRAKTURNOR på SOCKEL, ett par, porslin. Frankrike, 1800-talets mitt, Jacob Petit. Återrop

1376 URNOR, ett par, porslin och metall. Frankrike, "Sèvres-stil", omkring 1900. 11 500 SEK

1377 SERVIS, 56 delar, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, 1900-tal. 300 000 SEK

1378 TERRIN med LOCK, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 20 000 SEK

1379 VINKYLARE/YTTERFODER, porslin. Kungl. Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. Återrop

1380 FAT, porslin. Kungl Dansk, “Flora Danica”, 1890-tal. Återrop

1381 FAT, porslin. Kungl. Dansk, “Flora Danica”, 1900-tal. 3 500 SEK

1382 FAT, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 3 200 SEK

1383 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 12 500 SEK

1384 CYLINDERKANNA, KAFFEKOPPAR med FAT, ett par samt ASSIETTER, ett par, porslin.
Kungl dansk, "Flora Danica".

8 000 SEK

1385 KOPPAR med FAT, sex stycken, porslin. Kungl Dansk, ”Flora Danica”, 1900-tal. Återrop

1386 TALLRIKAR, sju stycken, porslin. Kungl dansk, “Flora Danica”, 1900-tal. Återrop

1387 KAKFAT på FOT, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 6 000 SEK

1388 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Kungl. Dansk, ”Flora Danica”, 1900-tal. 10 500 SEK

1389 SKÅLFAT, porslin. Kungl dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 4 000 SEK

1390 SALADIÈRE, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, Danmark 1960-70-tal. 2 000 SEK

1391 ASSIETTER, fem stycken (4+1), porslin. Kungl. Dansk, ”Flora Danica”, 1900-tal. 3 000 SEK

1392 KRUKA, lergods. Neolitisk. 21 000 SEK

1393 RÖKELSEKAR med LOCK, keramik. Han dynastin (206 f.Kr – 220 e.Kr). Återrop

1394 BRUNN, lergods. Han dynastin (206 f.Kr. – 220 e.Kr). 18 000 SEK
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1395 RÖKELSEKAR, keramik. Tang dynastin (618-907). 5 800 SEK

1396 JARDINIERE, keramik. Han dynastin (206 f.Kr – 220 e.Kr.). Återrop

1397 SÄDESMAGASIN, lergods. Han dynastin (206 f.Kr – 220 e.Kr). 5 000 SEK

1398 KRUKA med LOCK, keramik. Han dynastin (206 f.Kr. – 220 e.Kr.). Återrop

1399 FIGURINER, två stycken, lergods. Västra Han dynastin (206 f.Kr.-220 e.Kr). 26 000 SEK

1400 TRIPOD, keramik. Lian, Västra Han dynastin (206 f.Kr. – 220 e.Kr.). Återrop

1401 KANNA, lergods. Tang dynastin (618-907 e.Kr.). 20 000 SEK

1402 FAT på FOT, lergods. Tang dynastin (618-907e.Kr.). Återrop

1403 KRUKA med LOCK, lergods. Tang dynastin (618-907 e.Kr.). 9 000 SEK

1404 KRUKA med LOCK, keramik. Tang dynastin (618-907 e.Kr.). 12 000 SEK

1405 FIGURIN, lergods. Tang dynastin (618-907 e.Kr.). 22 000 SEK

1406 FIGURIN, lergods. Tang dynastin (618-907 f.Kr.). 3 800 SEK

1407 KRUKOR, två stycken, lergods. Tang dynastin (618-907 e.Kr.). 5 000 SEK

1408 SKÅL, keramik. Song dynastin  (960-1279). Återrop

1409 SKÅL, ding. Norra Song dynastin (960–1127). 1 500 SEK

1410 FIGURIN, keramik. Song/Yuan dynastin. Återrop

1411 SKÅLFAT, keramik. Song dynastin (960-1279). 3 500 SEK

1412 SKÅLAR, fem stycken, Song/Yuan dynastin. 4 500 SEK

1413 KRUKA, keramik. Song dynastin (960-1279). 4 000 SEK

1414 SKÅLFAT, keramik. Song dynastin (960-1279). 17 500 SEK

1415 RÖKELSEKAR, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). Återrop

1416 SKÅL, keramik. Song/Yuan dynastin. 9 800 SEK

1417 SKÅL, keramik. Song/Yuan dynasty. 13 000 SEK

1418 KRUKA, keramik. Song dynastin (960-1279). Återrop

1419 SKÅLAR, två stycken, keramik. Song dynastin (960-1279). 2 600 SEK

1420 FAT, keramik. Ming dynastin (1368-1644). 26 000 SEK

1421 KRUKA, keramik. Tidig Ming dynasti (1368-1644). 16 000 SEK

1423 SKÅL, keramik. Yuan/Ming dynastin. Longquan. 3 000 SEK

1424 HUVUD, skifferartad sten, Gandhara troligen omkring 200 e Kr. Återrop

1425 STELE, sten. Enligt inskription Tang dynastin. Troligen senare. 10 000 SEK
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1426 PRESS/TYNGD, sten. Troligen Qing dynastin. 4 500 SEK

1427 BUDDHA, brons, Ming dynastin, 1500-tal. 9 000 SEK

1428 FIGURIN, förgylld brons. Ming dynastin (1368-1644). 135 000 SEK

1429 FIGURIN, förgylld brons. Ming dynastin. 175 000 SEK

1430 TEMPELKLOCKA, brons. Troligen sen Ming dynasti. 22 000 SEK

1431 SKULPTUR, brons. Ming dynastin (1368-1644). 98 000 SEK

1432 FIGURIN, brons. Ming dynastin. 78 000 SEK

1434 LAMA, förgylld brons. Qing dynastin, 1700-tal. 30 000 SEK

1435 VAS, brons. Qing dynastin, med Xuandes sex karaktärers märke. 82 000 SEK

1436 VAS, brons. Qing dynastin med Xuandes sex karaktärers märke. 16 000 SEK

1437 FIGURINER, tre stycken, förgylld brons. Qing dynastin 17/1800-tal. 12 600 SEK

1438 FIGURIN, brons. Sinotibetansk, Qing dynastin. 10 300 SEK

1439 BUDDHA, förgylld koppar. Sen Qing dynasti, 1800-tal. 10 000 SEK

1440 STIGBYGLAR, ett par,  patinerad och emaljerad brons. Qing dynastin, 1800-tal. 27 000 SEK

1441 Rökelsekar, patinerad brons. Qing dynastin med Xuandes märke. 27 000 SEK

1442 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin, med Xuandes märke. 35 000 SEK

1443 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin med Xuandes sex karaktärers märke. 23 000 SEK

1445 BUDDHAHUVUD, sandsten. Lopburi typ. senare (Thailand), 16/1700-tal. 12 000 SEK

1446 BUDDHA, förgylld brons. Thailand, Ratanakosin, 1800-tal. 7 000 SEK

1447 ARMBAND, förgylld metall och emalj. Delvis Tang dynastin, omarbetat av Hallberg. Återrop

1448 VAS, cloisonné. Ming dynastin. 6 500 SEK

1449 FIGURIN, brons och cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

1450 BRICKA, cloisonné. Qing dynasty, 1800-tal. 14 000 SEK

1451 JARDINIERE, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 3 200 SEK

1452 VASER, ett par, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1453 VAS, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 31 000 SEK

1454 TAKRYTTARE, lergods. Ming dynastin (1368-1644). 12 500 SEK

1455 TAKTEGEL, ett par, keramik. Sen Ming dynasti (1368-1644). 46 000 SEK

1456 BORDSKÄRMAR, ett par, biskviporslin. Qing dynastin, omkring år 1700. 44 000 SEK

1457 TAKRYTTARE, ett par, keramik. Qing dynastin, 16/1700-tal. 6 700 SEK
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1458 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, 1600-tal. 4 500 SEK

1459 FAT, porslin. Ming dynastin (1368-1664), Swatow. Återrop

1460 FAT, porslin. Ming dynastin, Jiajings märke och period (1521-1567). 200 000 SEK

1461 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin, Wanlis märke och period (1573-1613). 31 000 SEK

1462 KEJSERLIGT EDIKT, Jiaqing (1796-1820), daterat 1809 och från tiden. 68 000 SEK

1463 MÅLNING samt KALLIGRAFI, på siden av okänd konstnär, Qing dynastin. 46 000 SEK

1464 MÅLNING samt KALLIGRAFI, fem avsnitt, på siden och papper av okänd konstnär, Qing
dynastin.

95 000 SEK

1465 MÅLNING, på siden av okänd konstnär, Qing dynastin. 8 000 SEK

1466 MÅLNING, på siden av okänd konstnär. Qing dynastin. 15 500 SEK

1467 OKÄND KONSTNÄR, sidenmålningar, 18 st, Kina. Qing dynastin. Återrop

1468 MÅLNING, på siden av okänd konstnär, Qing dynastin. 9 000 SEK

1469 BOK med TRÄSNITT, "Qi Baishi hua ji". 20 000 SEK

1470 GLASMÅLNINGAR, ett par. Qing dynastin, ca 1800. 60 000 SEK

1471 GLASMÅLNINGAR, två stycken. Qing dynastin. 72 000 SEK

1472 DOCKOR, ett par, textil och biskvi. Qing dynastin. Återrop

1473 VAS, silver. Pao Sheng Workshop, Post China Trade period (efter 1885). 11 000 SEK

1474 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 350 000 SEK

1475 KOPP, emalj på koppar. Qing dynastin med Qianlongs fyra karaktärers märke. 250 000 SEK

1476 BORD, ett par, rödlackerat trä. Qing dynastin 1700/1800-tal. 320 000 SEK

1477 KABINETTSKÅP, trä och lack. Japan, Edo troligen Momoyama. 50 000 SEK

1478 SYBORD, lack och trä. Qing dynastin ca 1800. Återrop

1479 VIKSKÄRM, sexdelad, Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1480 SKULPTUR, lack och pastellage. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1481 BUDDHA på TRON, trä och lack. Japan, 1800-tal. 9 500 SEK

1482 ASK med LOCK, cloisonne. Japan, Meiji (1867-1912). 11 500 SEK

1483 VASER, två stycken, cloisonne. Japan, Meiji (1867-1912). 2 000 SEK

1484 PENSELSTÄLL, zitanträ. Troligen, Qing dynastin, 1800-tal. 29 000 SEK

1485 PENSELSTÄLL, zitanträ. Troligen sen Qing dynasti. 6 500 SEK

1486 VATTENDROPPARE, zitanträ. Troligen sen Qing dynasti. 8 500 SEK
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1487 PENSELVAS, zitanträ. Sen Qing dynasti. 30 000 SEK

1488 PENSELBAD, skulpterat trä. Sen Qing dynasti. Återrop

1489 PENSELSTÄLL, bambu. Japan, tidigt 1900-tal. Återrop

1491 ASK med LOCK, sköldpadd. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1492 SNUSFLASKA med LOCK, elfenben, Qing dynastin, 1800-tal, med Qianlongs fyra
karaktärers märke.

3 800 SEK

1493 FIGURIN, elfenben. Qing dynastin. Signerad. 7 500 SEK

1494 FIGURGRUPP, med sammanfogade delar av elfenben, Qing dynastin, omkring 1900. 9 500 SEK

1495 FIGUR, elfenben. Qing dynastin, omkring 1900, 8 000 SEK

1496 SKULPTURER, ett par, elfenben. Sen Qing dynasti, tidigt 1900-tal. 42 000 SEK

1497 FIGURIN, elfenben. Sen Qing dynasti/ tidigt 1900-tal. 33 000 SEK

1498 BESTICK med FODRAL, ben, metall. Qing dynastin. Återrop

1499 FIGURIN, elfenben. Japan, Meiji (1867-1912). Signerad. 44 000 SEK

1500 OKIMONO, tre stycken, ben. Japan, omkring 1900. 10 500 SEK

1501 OKIMONO samt NETSUKES, två stycken, ben. Japan, omkring 1900. 4 700 SEK

1502 OKIMONOS, fem stycken, ben. Japan, omkring 1900. 15 500 SEK

1503 NETSUKES, 10 stycken, trä, elfenben och ben. Japan, Meiji. 15 500 SEK

1504 OKIMONO, med sammanfogade delar av elfenben, Japan, omkring 1900. 31 000 SEK

1505 SKULPTUR, patinerad brons och ben. Japan ca 1900. 8 500 SEK

1506 TOBAKSVÄSKA med MANJÛ, textil samt elfenben. Japan, 1800-talets andra hälft. Återrop

1507 ELDSTÅL med REDSKAP, metall samt textil. Qing dynastin. Återrop

1508 RÖKELSEKAR, blanc de chine, två stycken. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

1509 FIGURIN, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1511 VINOFFERSKÅLAR, tre stycken, blanc de chine. Qing dynastin. 6 400 SEK

1512 VINKOPP, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1513 Vas, porslin. Qing dynastin med märke. 110 000 SEK

1514 FIGURIN, porslin. Qing dynastin. Återrop

1515 SKÅL, pekingglas. Qing dynastin med sigillmärke. 15 000 SEK

1516 SOCKERSKÅL med LOCK, pekingglas, Qing dynastin. 180 000 SEK

1517 PENSELVAS, glas. Sen Qing dynasti. 3 000 SEK
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1518 FLASKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1519 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1520 SALTKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 800 SEK

1521 TALLRIKAR, 10 stycken samt BÄRTALLRIKAR, fem stycken, kompaniporslin. Qing
dynastin, tidigt 1700-tal.

6 200 SEK

1522 STEKFAT, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 15 000 SEK

1523 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 6 500 SEK

1524 TALLRIKAR, fyra stycken snarlika, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1525 FAT, ett par porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1526 URNA, porslin. Japan, 1700-tal. 12 500 SEK

1527 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1528 URNOR, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1529 VAS, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1530 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 8 500 SEK

1531 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 400 SEK

1532 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, med  Kangxis sex karaktärers märke och period
(1662-1722).

20 000 SEK

1533 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1534 Vas, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 58 000 SEK

1535 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxis märke och period (1662-1722). 5 000 SEK

1536 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 000 SEK

1537 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

1538 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1539 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

1540 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1541 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

1542 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1543 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1544 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1545 HANDFAT, porslin. Qing dyanstin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1546 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, biskvi. Qing dynastin, 1700-tal. 8 000 SEK
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1547 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 2 500 SEK

1549 CEREMONIELL KOPP med BRICKA, biskviporslin. Qing dynasti. Med fyra karaktärers
märke Hongzhi nian zhi (1488-1505).

270 000 SEK

1550 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin med Chenghuas sex karaktärers märke. 18 000 SEK

1551 KOPPAR, två stycken, keramik. Qing dynastin. 4 000 SEK

1552 RÖKELSEKAR, porslin. Troligen sen Qing dynasti med Qianlongs märke. 48 000 SEK

1553 RÖKELSEKAR, porslin. Troligen sen Qing med Qianlongs sigillmärke. 95 000 SEK

1554 PENSELSTÄLL, två stycken, porslin. Qing dynastin. 7 000 SEK

1555 KRUKA, porslin. Qing dynastin. 2 400 SEK

1556 VAS, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 200 SEK

1557 VAS, keramik. Qing dynastin. 8 500 SEK

1558 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti. 13 000 SEK

1559 SKÅLAR, ett par. porslin. Kina, 1900-talets första hälft , med sigillmärke i rött. 20 000 SEK

1560 Vas, porslin, med sigillmärke. Troligen Republik. 62 000 SEK

1561 TEKANNA med LOCK, yixinggods. Qing dynastin. 9 000 SEK

1562 CEREMONIELLT DUBBELSVÄRD, förgylld metall, nefrit och sten. Qing dynastin. 410 000 SEK

1563 VAS med LOCK, jade. Qing dynastin. 15 000 SEK

1564 VINOFFERSKÅL, sten. Qing dynastin. 6 500 SEK

1565 VINOFFERBÄGARE, två stycken, nefrit samt PENSELBAD, agat. Qing dynastin. 34 000 SEK

1566 PENSELBAD, nefrit. Qing dynastin. 105 000 SEK

1567 SNUSFLASKA med LOCK, samt BÄLTESSPÄNNE, nefrit. Qing dynastin. 13 500 SEK

1568 SNUSFLASKA, agat. Qing dynastin. 11 000 SEK

1569 FAT samt TALLRIKAR. (1+1+6), kompaniporslin, Qing dynastin, Yongzheng (1723-1735). 21 000 SEK

1570 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1571 SERVISDELAR, nio stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 76 000 SEK

1572 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 500 SEK

1573 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1574 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin,  Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1575 TERRINFAT, kompaniporslin. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 39 000 SEK

1576 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 21 000 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 559

56/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/6156/61Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

56/6156/6156/6156/6156/6156/61



Nr. Föremål Klubbat pris

1577 SMÖRTERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 68 000 SEK

1578 TALLRIKAR, fyra stycken (2+2), kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 23 000 SEK

1579 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1580 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

1581 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1582 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

1583 TALLRIKAR, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1584 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1585 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 500 SEK

1586 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1587 BOJAN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1588 FAT, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1589 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1590 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1591 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1592 FIGURINER, två stycken, snarlika, porslin. Qing dynastin, ca år 1800. Återrop

1593 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1594 SPOTTKOPP, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1595 FIGURINER, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, omkring år 1800. 6 000 SEK

1596 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1597 TALLRIKAR, sex stycken samt BÄRTALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing
dynastin, Qianlong (1736-95).

10 000 SEK

1598 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1599 TALLRIKAR, sex stycken samt FAT, kompaniporslin. Qing dynstin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1600 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1601 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1602 TALLRIKAR, sju stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 6 000 SEK

1603 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1604 HANDFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1605 TALLRIKAR, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK
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1606 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1607 POTTA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1608 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kanton ca 1800. 12 000 SEK

1609 SKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Kanton ca 1800. 12 500 SEK

1610 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Kanton omkring år 1800. 7 500 SEK

1611 LJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 50 000 SEK

1612 TERRINLOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, ca år 1800. 16 000 SEK

1613 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1614 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1615 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 39 000 SEK

1616 SMÖRTERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1617 LJUSSTAKE, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 800 SEK

1618 FIGURIN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

1619 KANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1620 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong, ca 1740. 19 000 SEK

1621 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 5 000 SEK

1622 VASER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

1623 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1735-1796). 19 500 SEK

1624 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1625 TALLRIKAR, 14 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1626 SKÅLFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1627 BÅLSKÅL, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 500 SEK

1628 TALLRIKAR, ett par, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95), ca. 1750. 8 000 SEK

1630 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

1631 TALLRIKAR, tio stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 30 000 SEK

1632 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1633 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1634 SERVISDELAR, tre delar, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 400 SEK

1635 SMÖRTERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 300 SEK

1636 GALLERKORG, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95) ca 1770. 4 000 SEK
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1637 TALLRIKAR, ett par, vapenporslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal, ca 1855. Återrop

1638 SERVIS, 125 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 230 000 SEK

1639 SERVIS, 17 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

1640 CREMEKOPPAR, sju stycken, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 500 SEK

1641 BRICKA, porslin. Qing dynastin. 4 000 SEK

1642 FISKBASSÄNG, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 42 000 SEK

1643 PERUKSTOCKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin. 10 000 SEK

1644 PERUKSTOCK, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 11 500 SEK

1645 SKÅLAR, ett par, porslin. Troligen sen Qing dynasti med Guangxus sex karaktärers
märke.

100 000 SEK

1646 VAS, porslin. Qing dynastin. 13 500 SEK

1647 GOLVVAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 34 000 SEK

1648 SERVIS, 80 delar, vapenporslin. Qing dynastin, daterad Canton 1910. Återrop

1649 PILGRIMSKRUS, porslin. Qing dynastin, ca 1900. 35 000 SEK

1650 STUPA, porslin. Troligen tidigt 1900-tal med Qianlongs märke. 70 000 SEK

1651 FIGURINER, två stycken, porslin. Kina troligen tidigt 1900-tal. 15 000 SEK

1652 KRUKA, porslin. Ming dynastin, Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-1566). 1 075 000 SEK

1653 KRUKA, porslin. Ming dynastin, med Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-
1566) .

175 000 SEK

1654 STÄLL, porslin. Ming dynastin. 9 000 SEK

1655 FIGURIN, porslin. Ming dynastin. 29 000 SEK

1656 URNA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 36 000 SEK

1657 RÖKELSEKAR, porslin. Tripod. Ming dynastin, Wanli (1573-1619). 4 000 SEK

1658 FAT, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620), 22 000 SEK

1659 BÄRTALLRIKAR, sex stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 8 000 SEK

1660 VAS,  porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1619). 4 000 SEK

1661 FAT, porslin. Ming dynastin. 5 000 SEK

1663 YTTERFODER, porslin. Transition, 1600-tal. 390 000 SEK

1664 KRUKA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 10 000 SEK

1665 VINKANNA, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1666 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 7 000 SEK
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1667 GOLVURNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

1668 PRAKTFAT, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke och period
(1662-1722).

150 000 SEK

1669 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1670 HANDFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 21 000 SEK

1671 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 52 000 SEK

1672 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 21 000 SEK

1673 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 44 000 SEK

1674 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1675 URNA, med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 500 SEK

1676 VAS, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 500 SEK

1677 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 500 SEK

1679 VÄGGVASER, två stycken, porslin. Qing dynastin,  Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1680 KRUKA, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

1681 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1682 TEKRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1683 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1684 FAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1685 URNA, med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 29 000 SEK

1686 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

1687 URNOR med LOCK, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1688 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

1689 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1690 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 62 000 SEK

1691 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1692 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1693 BOJAN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1694 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 6 500 SEK

1695 FAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1696 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop
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1697 FAT, porslin, Qing-dynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

1698 KOPP, med FAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1699 PRAKTFAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 44 000 SEK

1700 Vaser, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1701 EQUELLE, med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 200 SEK

1702 BRICKA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

1703 ALADÅBFORMAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1704 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1705 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK

1706 TERRINER, med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 23 000 SEK

1707 ASSIETTER, 11 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1708 COASTERS, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1709 SERVIS, 55 delar, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 50 000 SEK

1710 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

1711 SERVISDELAR, 18 stycken, kompaniporslin.  Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 21 000 SEK

1712 SKÅLFAT, vapenporslin. Qing dynastin, 1700-talets första hälft. 5 000 SEK

1713 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 12 500 SEK

1714 PASTEJFORMAR med LOCK, ett par, porslin, Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820
).

25 000 SEK

1715 Fat, porslin. Troligen Republik med Qianlongs sigillmärke. 340 000 SEK

1716 SKÅL, på FOT, porslin. Sen Qing dynasti. 250 000 SEK

1717 Skålfat, porslin. 1900-tal med Yü t'ang chia ch'i märke. 17 000 SEK

1718 VAS, porslin. Sen Qing dynasti. 6 000 SEK
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